
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOMUNA E KAMENICES 
 

 

Raporti i Auditorit të Pavarur dhe  

Pasqyrat financiare për fund vitin 31 Dhjetor, 2008 

 

 

 



Deloitte Kosova sh.p.k. 
St. Bedri Pejani, no.3 
10030 Prishtinë 3  
Kosova 

Tel: +381 38 245 582/3 

Fax: +381 38 245 584 

www.deloitte.com 

 

 

Deloitte refers to one or more of Deloitte Touche Tohmatsu, a Swiss Verein, and its network of 
member firms, each of which is a legally separate and independent entity. Please see 

http://www.deloitte.com/about for a detailed description of the legal structure of Deloitte 

Touche Tohmatsu and its member firms. 

 
Member of Deloitte Touche Tohmatsu 

RAPORTI I AUDITORIT TË PAVARUR  

 

Kuvendi Komunal  

Komuna e Kamenicës, Kosovë 

 

Raporti mbi Pasqyrat Financiare 

 

Ne kemi qenë të angazhuar për të kryer auditimin e pas qyrave të bashkangjitura financiare 

(ñPasqyratò) p±r Komun±n e Kamencës (ñKomunaò) p±r fund vitin 31 Dhjetor 2008 si dhe 

pajtueshmërinë e sajë me ligjet dhe rregulloret e prokurimit. Pasqyrat e Komunës për fund vitin 31 

Dhjetor 2007 janë audituar nga një auditor tjetër, raporti i të cilit mban datën 26 Dhjetor 2008 dhe ka 

rezultuar me opinion të kundërt mbi ato Pasqyra për shkak të pasqyrave financiare jo të kompletuara në 

formën dhe përmbajtjen e tyre, informatave financiare të pa-barazuara me Departamentin e Thesarit të 

Ministrisë së Ekonomisë dhe Financave, mosbarazimit të informatave financiare me dokumentacionin e 

brendshëm të komunës, mos-ekzistencën e regjistrit të mjeteve themelore të komunës, dizajnimit dhe 

operimit jo-efektiv të kontrolleve të brendshme mbi prokurimin dhe mos-përputhjes me ligjet dhe 

rregulloret. 

 

Përgjegjësia e Menaxhmentit për Pasqyrat Financiare  

 

Menaxhmenti është përgjegjës për përgatitjen dhe prezantimin e drejtë të Pasqyrave në përputhje me 

udhëzimet e përcaktuara në Ligjin Numër 03/L-048 mbi Menaxhimin e Financave Publike dhe 

Përgjegjësitë i cili përcakton që pasqyrat financiare duhet të përgatiten sipas Standardeve 

Nd±rkomb±tare t± Kontabilitetit t± Sektorit Publik (ñIPSASò), ñRaportimi Financiar sipas Bazës së 

Kontabilitetit me Para t± Gatshmeò. Kjo p±rgjegj±si p±rfshin: dizajnimin, zbatimin dhe mir±mbajtjen e 

kontrolleve të brendshme që lidhen me përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të Pasqyrave të cilat nuk 

përmbajnë deklarata materialisht të gabuara, qoftë për shkak të mashtrimit ose gabimit; duke zgjedhur 

dhe zbatuar politika përkatëse të kontabilitetit; dhe duke bërë vlerësime kontabël që janë të arsyeshme 

në rrethanat përkatëse. Më tutje menaxhmenti është përgjegjës për, vendosjen dhe mirëmbajtjen e 

kontrolleve të brendshme efektive, për identifikimin dhe sigurimin se Komuna është në pajtueshmëri 

me ligjet dhe rregulloret që janë të aplikueshme në aktivitet e tyre. 

 

Kufizimi i fushëveprimit të Auditorit 

 

1. Pasqyrat e Komunës që janë dhënë si Shtojcë e këtij raporti janë jo-komplete në formën dhe 

përmbajtjen e tyre siç kërkohet sipas dispozitave relevante të përcaktuara me rregullore.  

Pasqyra e analizës së buxhetit me atë aktuale në seksionin 9 nuk është komplete, të hyrat sipas 

pasqyrës së pranimeve dhe pagesave nuk barazohen me të ardhurat sipas pasqyrës së 

ekzekutimit të Buxhetit, pasqyra e pagesave sipas departamenteve nuk përputhet me pasqyrën e 

pranimeve dhe pagesave, pasqyrat e të hyrave,sipas departamenteve nuk janë në përputhshmëri 

me pasqyrat e pranimeve dhe pagesave, pasqyra e ekzekutimit të buxhetit nuk është kompletuar, 

shënimi 10 për  pasqyrën e arkëtimit të parasë dhe pagesat nuk është shpalosur, shënimi për 

harmonizimin e të hyrave nga pagesat administrative nuk është kompletuar, shënimet 18 deri 24 

dhe detyrimet kontingjente nuk janë shpalosur. Prandaj ne nuk ishim në gjendje që të marrim 

një siguri të arsyeshme rreth shpalosjeve dhe prezantimit të drejtë dhe rrjedhimisht rreth 

pajtueshmërisë me rregulloret të informatave financiare që janë ofruar në Pasqyrat e Komunës 

për fund vitin 31 Dhjetor 2008. 



 

 

2. Ne nuk ishim të kënaqur me shpjegimet që janë dhënë nga menaxhmenti në lidhje me 

diferencat vijuese të pa-barazuara që janë regjistruar në Seksionin 10 dhe Seksionin 11 të 

Pasqyrave dhe shënimeve për ato Seksione për fund vitin 31 Dhjetor 2008. 

 

i. Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò tregon të hyrat nga buxheti i 

konsoliduar i Kosovës të prezantuara në shumën EUR 3,907 mijë ndërsa Shënimi 2 i 

seksionit 10 tregon shumën prej EUR 3,971 mijë, duke pasur një diferencë prej EUR 

64 mijë për fund vitin 31 dhjetor 2008. 

ii.  Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò tregon të hyrat nga burimet 

vetanake të paraqitura në shumën EUR 637 mijë ndërsa shënimi 2 nga seksioni 10 

tregon shumën prej EUR 834 mijë, duke pasur një diferencë prej EUR 197 mijë për 

fund vitin 31 dhjetor 2008 (2007; është zmadhuar për EUR 385 mijë). 

iii.  Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò tregon të hyrat nga grantet e 

përcaktuara të raportuara në shumën prej EUR 143 mijë, ndërsa shënimi 3 i seksionit 

10 tregon një shumë prej EUR 188 mijë, që ka një diferencë prej EUR 45 mijë për fund 

vitin 31 dhjetor 2008 (2007; të mbivlerësuara për EUR 100 mijë). 

iv. Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò shpenzimet për paga dhe 

mëditje nga të hyrat vetanake të raportuara janë EUR 47 mijë, ndërsa shënimi 5 

seksioni 10 tregon shumën prej EUR 40 mijë, që ka një diferencë prej EUR 7 mijë për 

fund vitin 31 dhjetor 2008 (tʸ nʸnvlerʸsuar p±r EUR 1 mijë). 

v. Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò shpenzimet për mallra dhe 

shërbime nga buxheti i konsoliduar i Kosovës të paraqitura janë EUR 180 mijë, ndërsa 

shënimi 6 i seksionit 10 tregon një shumë prej EUR 179 mijë, që ka një diferencë prej 

EUR 1 mijë për fund vitin 31 dhjetor 2008. 

vi. Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò  shpenzimet për mallra dhe 

shërbime nga të hyrat vetanake  të paraqitura janë EUR 281 mijë , ndërsa shënimi 6 i 

seksionit 10 tregon shumën prej EUR 169 mijë, që ka një diferencë prej EUR 112 mijë 

p±r fund vitin 31 dhjetor 2008 (2007; tʸ nʸnvlerʸsuar p±r EUR 13 mij±). 

vii.  Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò Shpenzimet komunale nga të 

hyrat vetanake të raportuara janë EUR 72 mijë, ndërsa  shënimi 7 i seksionit 10 tregon 

një shumë prej EUR 43 mijë, që ka një diferencë prej EUR 29 mijë për fund vitin 31 

dhjetor 2008 (2007; tʸ nʸnvlerʸsuar për EUR 50 mijë). 

viii.  Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò shpenzimet për transfere dhe 

subvencione nga të hyrat vetanake të paraqitura në shumën prej EUR 30 mijë, ndërsa 

shënimi 8 i seksionit 10 tregon shumën prej EUR 23 mijë, që ka një diferencë prej 

EURO 7 mijë për fund vitin 31 dhjetor 2008. 

ix. Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò shpenzimet kapitale nga të 

hyrat vetanake të paraqitura janë EUR 207 mijë, ndërsa shënimi 9 i seksionit 10 tregon 

një shumë prej EUR 120 mijë, që ka një diferencë prej EUR 87 mijë, për fund vitin 31 

dhjetor 2008 (2007; të mbivlerësuara për EUR 26 mijë). 

x. Seksioni 11.ñPasqyra mbi raportin e ekzekutimit t± buxhetit; të hyrat vetanake të 

paraqitura prej EUR 395 mijë, ndërsa shënimi 13 i seksionit 11 tregon një shumë prej 

EUR 861 mijë, që ka një diferencë prej EUR 466 mijë për fund vitin 31 dhjetor 2008 

(2007; shënimi 13 nuk është shpalosur). Për më tepër shënimi 13.1 të hyrat 

administrative të paraqitura janë EUR 167 mijë, ndërsa shënimi 13 i të hyrave  

administrative paraqet shumën prej EUR 861 mijë, duke pasur një diferencë prej EUR 

694 mijë për fund vitin 31 dhjetor 2008 (2007; shënimi 13.1 nuk është shpalosur). 

xi. Seksioni 11.ñPasqyra mbi raportin e ekzekutimit t± buxhetitò; të hyrat nga grantet nuk 

janë paraqitur, ndërsa shënimi 14 i seksionit 11 tregon shumën prej EUR 188 mijë, 

duke pasur një diferencë prej EUR 188 mijë për fund vitin 31 dhjetor 2008 (2007; të 

mbivlerësuara për EURO 134). 



 

 

3. Ne nuk ishim të kënaqur me formatin dhe tërësinë e regjistrit të mjeteve themelore të ofruar nga 

Komuna i cili nuk është në përputhje me kërkesat e Udhëzimit Administrativ numër 2005/11. 

Nuk ka shpalosje të mjeteve themelore në Pasqyra siç kërkohet përmes Seksionit 16, Shënimit 

27 të Udhëzimit Administrativ 2008/13. Duke marr parasysh natyrën e dokumentacionit të 

Komunës, ne nuk ishim në gjendje të kënaqemi në lidhje me tërësinë dhe saktësinë e 

dokumenteve financiare të komunës në lidhje me mjetet themelore. 

 

4. Komuna ka dështuar në krijimin efektiv të procedurave të prokurimit lidhur me 

përputhshmërinë e rregullave të prokurimit, dhe si rezultat neve kemi vërejtur parregullsi siç 

janë: nënshkrimi i kontratës pa sigurimin e ekzekutimit të punës, mos-aplikimi i dënimeve me 

rastin e vonesave t± pun±ve, ndarjen e procedurave t± prokurimit p±r tôiu shmangur procedur±s 

publike, menaxhmenti i ofrimit tʸ kontratave.  

 

Mohimi i opinionit 

 

Për shkak të rëndësisë së çështjeve që u diskutuan në paragrafët 1 deri 3 më sipër, ne nuk shprehim 

opinionin tonë në lidhje me Pasqyrat e Komunës më dhe për fund vitin 31 Dhjetor 2008. 

 

Opinioni mbi pajtueshmërinë rregullative 

 

Më tutje, në opinionin tone, siç shtjellohet ne paragrafin 4 më lart Komuna nuk ka vendosur procedurat 

efektive për prokurim dhe nuk është në pajtim me rregulloret e prokurimit. 

 

 

Ky raport është përkthim i versionit origjinal në Anglisht, në rast kontesti midis këtyre dy raporteve, 

raporti në gjuhën Angleze do të mbizotërojë. 

 

 

 

 

 

Deloitte Kosova sh.p.k 

Prishtina, Republika e Kosovës 

12 Nʸntor, 2009 

 

 

 

 

Shënim: 

 

1. Vëzhgimet detaje, rekomandimet dhe përgjigjet e menaxhmentit në ato janë shpalosur në 

Shtojcën 1 të këtij raporti. 

 

2. Shpjegimet lidhur me opinionet e ndryshme sipas Standardeve Ndërkombëtare të Auditimit 

ñSNAò jan± shpalosur n± Shtojc±n 2 t± k±tij raporti. 
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II.  
Neni  8.   DEKLARATË PËR   PREZENTIMIN E PASQYRAVE FINACIARE  

 
 Për:   Lulzim Ismajli, Drejtor i Thes arit  
 
 Nga:      BEGZAD SINANI, Kryetar   
 
Sipas mendimit tonë, pasqyrat financiar të cilat janë të bashkangjitura, përfshirë  shënimet  për vitin e 
përfunduar me 31 dhjetor 2008 janë përgatitur sipas Standardeve Ndërkombëtare të Kontabilitetit të 
Sektorit Publik òRaportimi Financiar sipas Kontabilitetit t± bazuar n± para t± gatshmeó, i p±rmbushin 
të gjitha obligimet raportuese që dalin nga Ligji për menaxhimin e Financave Publike dhe 
Përgjegjësitë  nr. 03/L -048 dhe janë të bazuara në shënimet financiare të mbajtura në mënyrë të duhur.  
 
Kjo deklaratë jepet  në lidhje me prezantimin  e pasqyrave financiare të Buxhetit të Përgjithshëm të 
Kosovës  të organizatës buxhetore  për vitin që përfundon më 31 dhjetor 2008.  
  
Ne konfirmojmë, për sa kemi njohuri dhe besi m, që:  
Nuk ka pasur parregullsi lidhur me udhëheqësinë apo me punëtorët, e cila ka mundur të ketë efekt 
material në pasqyrat financiare.  
 
Informatat e dhëna dhe të prezantuara në pasqyrat financiarë  lidhur me identifikimin e fondeve dhe 
shpenzimin e tyr e  të lidhura me Buxhetin e konsoliduar të Kosovës  janë të plota dhe të sakta.  
Informatat në lidhje me grumbullimin e të hyrave janë të sakta.  
 
Nuk ka llogari bankare të BKK -së përveç llogarive bankare të specifikuara në pasqyrat financiarë dhe 
ky specifikim është i plotë dhe i saktë si në datën 31 dhjetor 2008.  
 
Nuk ka pasur shkelje të kërkesave të autoriteteve rregullative të cilat kanë mundur të kenë efekt 
material në pasqyrat financiare, në rast se do të shkeleshin.  
 
Nuk ka ndonjë ankesë (ligjore) në proces e cila mund të ketë efekt material në pasqyrat financiare.  
Të gjitha detyrimet, si ato aktuale ashtu edhe kontingjente, dhe të gjitha garancitë që u kemi dhënë 
palëve të treta janë regjistruar dhe/ose shpalosur në mënyrën e duhur.  
 
Të gjitha huatë për palët e jashtme janë regjistruar dhe/ose janë shpalosur, sipas rrethanave.  
Nuk ka pasur asnjë transaksion pas përfundimit të periudhës i cili do të kërkonte korrigjim ose 
shpalosje në pasqyrat financiare apo në shënimet e tyre.  
 
Komunat duhet të dë rgojnë raportet te komisioni për buxhet dhe financa të Asamblesë Komunale.  
 
Sipas mendimit tonë, pasqyrat financiare të konsoliduara që janë të bashkangjitura paraqesin një 
prezantim të vërtetë dhe të paanshëm të financave dhe transaksioneve financiare për vitin e 
përfunduar me 31 dhjetor 2008  të KOMUNES SE KAMENICES.  
 
Data: 
Nënshkrimi dhe vula: ________________ 
 
BEGZAD SINANI, Kryetar i Kuvendit Komunal Kamenice  
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III . Raport Buxheti  

 

Raport buxheti duke përfshirë edhe grantet donatore 

  

Buxheti 

fillestar 

Buxheti me 

Rishikim 

Buxheti 

Përfundimtar Ndryshimet  Ndryshimet  Ndryshimet  

Përshkrimi Rreg.2008/13 Ligji.nr 03/L-093 SIMFK në, % në, % në, % 

a b  c d e=c/b f=d/b g=d/c 

Gjithsej Buxheti 2008             

   4.242.681.00 4.270.757.00  4.993.989.12  100.66  117.71  116.93  

Granti i përgjithshëm   3.792.681.00 3.820.757.00  3.970.773.55  100.74  104.70  103.93  

Të hyrat vetanake 2008  450.000.00 450.000.00  583.120.84  100.00  129.58  129.58  

Të hyrat vetanake të bartura nga viti 2007     251.956.70        

Grantet e Brendshme     172.470.53        

Grantet e Jashtme     15.667.50        

Komenti:Te hyrat vetanake te grumbulluara per periudhen e shenuar ne tabele eshte per periudhen Janar-Tetor gje qe kemi edhe te hyrat vetanake 

te grumbulluara per muajin nentor 2008 ne shume prej  51.540.19 gje qe ne baze te raporteve te buxhetit per te hyrat e realizuara Janar-Nentor 

2008 eshte shuma prej 583.120.84 nga se nga kjo shume ta paalokuara eshte shuma  prej 51.540.19 

Raport buxheti       

  Buxheti fillestar Buxheti me Rishikim Buxheti Përfundimtar Ndryshimet  Ndryshimet  Ndryshimet  

Përshkrimi Rreg.2008/13 Ligji.nr 03/L-093 SIMFK në, % në, % në, % 

a b  c d e=c/b f=d/b g=d/c 

              

Gjithsej Buxheti 2008             

  4.242.680.00 4.270.757.00 4.805.851.09 100.66 113.27 112.53 

Rrogat dhe Pagat  3.276.239.00 3.313.145.00  3.475.814.05  101.13  106.09  104.91  

Mallrat dhe Shërbimet  338.895.00 339.267.00  470.171.80  100.11  138.74  138.58  

Shpenzimet Komunale  108.757.00 108.757.00  141.062.85  100.00  129.70  129.70  

Subvencione dhe Transferet  25.000.00 25.000.00  46.198.50  100.00  184.79  184.79  

Investimet Kapitale  493.789.00 484.588.00  672.603.89  98.14  136.21  138.80  
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Raport i ekzekutimit të Buxhetit 
 

    Buxheti fillestar Buxheti Përfundimtar Pagesat Progresi  Progresi 

Përshkrimi shen. Rreg.2008/13 SIMFK   në, % në, % 

A   b  c d e=d/b f=d/c 

Gjithsej Pagesat 1+2+3+4       

     4.242.680.00  4.993.989.12 4.687.497.64  101.82  93.86  

         

 Pagesat nga Granti i Përgjithshëm 1 3.792.680.00  3.970.773.55  3.906.871.57  103.01  98.39  

    Rrogat dhe Pagat   3.236.239.00  3.423.161.55  3.390.272.37  104.76  99.04  

    Mallrat dhe Shërbimet   181.620.00  181.620.00  179.734.84  98.96  98.96  

    Shpenzimet Komunale   68.757.00  68.757.00  68.711.52  99.93  99.93  

    Subvencione dhe Transferet   0.00  0.00  0.00      

    Investimet Kapitale   306.064.00  297.235.00  268.152.84  87.61  90.22  

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake 2008 2 450.000.00  583.120.84  395.364.22  87.86  67.80  

    Rrogat dhe Pagat   40.000.00  45.513.90  39.884.48  99.71  87.63  

    Mallrat dhe Shërbimet   157.275.00  175.247.00  169.719.06  107.91  96.85  

    Shpenzimet Komunale   40.000.00  43.130.15  42.830.58  107.08  99.31  

    Subvencione dhe Transferet   25.000.00  40.000.00  23.445.00  93.78  58.61  

    Investimet Kapitale   187.725.00  279.229.79  119.485.10  63.65  42.79  

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake të bartura 2007 3  251.956.70  242.201.94  96.13  96.13  

    Rrogat dhe Pagat    7.138.60  7.085.25  99.25  99.25  

    Mallrat dhe Shërbimet    113.304.80  111.479.25  98.39  98.39  

    Shpenzimet Komunale    29.175.70  29.029.17  99.50  99.50  

    Subvencione dhe Transferet    6.198.50  6.160.00  99.38  99.38  

    Investimet Kapitale    96.139.10  88.448.27  92.00  92.00  

         

 Pagesat nga Grantet e përcaktuara 4  188.138.03  143.059.91  131.00  76.04  

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Shërbimet     15.667.50  15.667.50    100.00  

    Shpenzimet Komunale             

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale   109.204.12  172.470.53  127.392.41  116.65  73.86  
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Raport i Pagesave sipas Programeve       

              

Përshkrimi shen. Z Kryetarit     Administrata     

Buxhet dhe 

Fianca     

 Sherbim 

Publike     Gjithsej Pagesat 

a   b  c d e f=b+c+d+e+ é. 

Gjithsej Pagesat 1+2+3+4       

              

 Pagesat nga Granti i Përgjithshëm 1 412.969.71 64.890.56 72.323.65  70.461.60  620.645.52  

    Rrogat dhe Pagat    128.985.18  55.122.60 64.425.37  17.964.45  266.497.60  

    Mallrat dhe Shërbimet    15.831.69  9.767.96 7.898.28  5.967.71  39.465.64  

    Shpenzimet Komunale         46.529.44  46.529.44  

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale    268.152.84       268.152.84  

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake 2008 2 129.896.16      4.613.08  134.509.24  

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Shërbimet   33.921.01      4.613.08  38.534.09  

    Shpenzimet Komunale   2.938.05        2.938.05  

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale   93.037.10        93.037.10  

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake te bartura 2007 3 103.238.09  2.762.32  2.960.43  13.494.87  122.455.71  

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Shërbimet   13.397.03  1.759.28  1.201.07  13.486.54  29.843.92  

    Shpenzimet Komunale   7.859.58  1.003.04  1.759.36  8.33  10.630.31  

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale   81.981.48        81.981.48  

         

 Pagesat nga Grantet e përcaktuara 4           

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Shërbimet     15.667.50        

    Shpenzimet Komunale             

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale   127.392.41          
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Raport i Pagesave sipas Programeve 

Përshkrimi shen. Z Kryeshefit     ZLK     ZKK      Zjarrefiksat     Gjithsej Pagesat 

a   b  c d e f=b+c+d+e+ é. 

Gjithsej Pagesat 1+2+3+4       

              

 Pagesat nga Granti i Përgjithshëm 1 65.515.75 45.978.59 3.367.80  76.454.30  191.316.44  

    Rrogat dhe Pagat   55.647.29   33.777.45 2.872.80  56.545.30  148.751.84  

    Mallrat dhe Shërbimet   9.868.46   9.219.06 495.00  18.000.00  37.582.52  

    Shpenzimet Komunale      2.9822.08   2.000.00  4.982.08  

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale             

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake 2008 2 4.542.80  7.000.00      11.542.80  

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Shërbimet   4.542.80        4.542.80  

    Shpenzimet Komunale             

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale     7.000.00      7.000.00  

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake te bartura 2007 3 16.608.23  2.696.60      19.304.83  

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Shërbimet   11.682.87  2.696.60      14.379.47  

    Shpenzimet Komunale   4.925.36        4.925.36  

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale             

         

 Pagesat nga Grantet e përcaktuara 4           

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Shërbimet             

    Shpenzimet Komunale             

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale             
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Raport i Pagesave sipas Programeve       

              

Përshkrimi shen. MCEG     Ekonomi     

Gjeodezi 

Kada      Urbanizem     Gjithsej Pagesat 

a   b  c d e f=b+c+d+e+ é. 

Gjithsej Pagesat 1+2+3+4       

              

         

 Pagesat nga Granti i Përgjithshëm 1 17.111.19 44.315.51 36.393.57  36.852.06  134.672.33  

    Rrogat dhe Pagat    12.277.65  36.212.40 29.505.00  29.895.60  107.890.65  

    Mallrat dhe Shërbimet    4.833.54  8.103.11 6.888.57  6.956.46  26.781.68  

    Shpenzimet Komunale             

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale             

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake 2008 2           

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Shërbimet             

    Shpenzimet Komunale             

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale             

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake te bartura 2007 3 2.390.98  565.51  3.630.35  2.504.58  9.091.42  

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Shërbimet   1570.79  565.51  2.193.25  1.512.60  5.842.15  

    Shpenzimet Komunale   820.19    1.437.10  991.98  3.249.27  

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale             

         

 Pagesat nga Grantet e përcaktuara 4           

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Shërbimet             

    Shpenzimet Komunale             

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale             
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Raport i Pagesave sipas Programeve       

Përshkrimi shen. Shendetesia      Dkrs     Arsimi      Programi  XX     Gjithsej Pagesat 

a   b  c d e f=b+c+d+e+ é. 

Gjithsej Pagesat 1+2+3+4       

              

 Pagesat nga Granti i Përgjithshëm 1 454.707.17 61.351.00 2.444.179.11    2.960.237.28  

    Rrogat dhe Pagat    408.466.77  54.388.62 2.404.276.89    2.867.132.28  

    Mallrat dhe Shërbimet    29.040.40  6.962.38 39.902.22    75.905.00  

    Shpenzimet Komunale    17.200.00       17.200.00  

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale             

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake 2008 2  60.050.52 18.545.00  170.716.66    249.312.18  

    Rrogat dhe Pagat    39.884.48       39.884.48  

    Mallrat dhe Shërbimet    15.266.04   111.376.13    126.642.17  

    Shpenzimet Komunale       39.892.53    39.892.53  

    Subvencione dhe Transferet    4.900.00 18.545.00      23.445.00  

    Investimet Kapitale       19.448.00    19.448.00  

         

 Pagesat nga të hyrat vetanake te bartura 2007 3 14.167.28  11.453.07  65.729.63    91.349.98  

    Rrogat dhe Pagat   7.085.25        7.085.25  

    Mallrat dhe Shërbimet   4.814.03  1.704.02  54.895.66    61.413.71  

    Shpenzimet Komunale     3.589.05  6.635.18    10.224.23  

    Subvencione dhe Transferet     6.160.00      6.160.00  

    Investimet Kapitale   2.268.00    4.198.79    6.466.79  

         

 Pagesat nga Grantet e përcaktuara 4           

    Rrogat dhe Pagat             

    Mallrat dhe Shërbimet             

    Shpenzimet Komunale             

    Subvencione dhe Transferet             

    Investimet Kapitale             
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Raport i Pranimeve sipas Programeve 

Përshkrimi 

Kodi 

ekonomik Zyra e Kryetarit     

Administrata 

Komu     

Buxhet dhe 

Financa     

Sherbimet 

Publike     Gjithsej Pranimet 

a   b  c d e f=b+c+d+e+ é. 

Gjithsej Pranimet        

    63.266.41  50.691.00  286.283.88  40.576.50  377.551.38  

Te hyrat nga Donatoret e Brendshem 56000 63.266.41      

Taxa qerifikata tjera te Ofiqarise 50016   50.036.00        

Taxa verifikim te dokumenteve te 

ndrysh 50017   645.00        

Taxa e pjesemarrjes ne tender 50020   10        

Tatimi ne Prone 40110     182.500.68      

Taxa Rrugore 50002     88.00  727.00    

 Taxa rexhistrim biznesi  50006     83.614.90      

 Taxa verifikim te dokumenteve te 

ndrysh 50017      25.00      

 Taksa Administrative per 

Fletekerk 50019      650.00      

 Taxa e pjesemarrjes ne tender 50020      2320.00      

 Shitja e sherbimeve 50401      63.00      

 Shfrytezimi i prones publike 50405      6.675.50      

 Qiraja nga Objektet publike 50408      10.300.00      

 Inspektori Veterinar brenda vendit 50505      46.80      

 Taxa e rexhistrimit te automjeteve 50001       39152.60    

 Taxa parkim publik kamp rekreac  50008        696.90    

 Te hyrat nga Intercorpor Zvicer 56000    15.667.50        
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Raport i Pranimeve sipas Programeve 

              

Përshkrimi 

Kodi 

ekonomik Ekonomi     

Gjeodezi 

Kadaster     Urbanizem     Shendetsi     

Gjithsej 

Pranimet 

a   b  c d e f=b+c+d+e+ é. 

Gjithsej Pranimet        

    50.588.20 37.388.00 44.480.25 65.724.60  198.181.05  

 Taxa e rexhistrimit te automjeteve 50001 249.00      

Gjobat nga Inspektoriati 50104 1.834.00       

Lic Shitj Kiosq Sherb 50202 10.005.00       

Licenca per Gurethyes dhe Miniera 50203 17.705.02       

Licenca per rexhistrim te biznesit 50204 8.885.00       

Licenca per pranim teknik te lokalit 50205 10.215.00       

Licenca tjera per afarizem 50290 772.00       

Shfrytezimi i prones Publike 50405 492.60       

Insp Instal Zjarr komunale  50502 135.00       

Insp aktiv ne teren per matjen e evend 50504 88.00 35.342.00 1.107.00     

Inspektor veterinar brenda vendit 50505 207.58       

Taxa e rexhistrimit te trashigimise 50011  2.046.00      

Taxa komunale per leje ndertimi 50009   43.373.25     

Participimi ne shendetesi 50409    65.724.60    
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Raport i Pranimeve sipas Programeve 

              

Përshkrimi 

Kodi 

ekonomik DKRS     Arsimi       

Gjithsej 

Pranimet 

a   b  c d e f=b+c+d+e+ é. 

Gjithsej Pranimet        

    118.00 10.348.75    10.466.75  

Shitja e sherbimeve 50401 118.00 89.00     

Participimi ne Arsim 50409  10.259.75      

Donatoret e Mbrendshem        63.266.41   

Donatoret e Jashtem        15.667.50  

Agjencioni pyjor       5.055.80  

Gjobat nga Gjykata      73.525.96 

Gjobat ne trafik      32.650.00 

Gjithsej Pranimet        776.364.85  
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Pagesat nga Fondi i Përgjithshëm K l a s i f i k i m i   E k o n o m i k  

       

Rrogat dhe 

Mëditjet 

Mallrat dhe 

Shërbimet 

Shpenzimet 

Komunale 

Subvencionet & 

Transferet 

Shpenzimet  

Kapitale Totali 

  
  

  
  K

la
s
if
ik

im
i 
  

F
u

n
k
s
io

n
a

l Mbrojtja Sociale       

Shërbimet e Përgjithshme Publike 552.388.34 196.560.52 74.843.56 24.705.00 450.171.42 1.298.668.84 

Mbrojtja       

Rendi dhe Siguria Publike 68.731.95 18.000.00 2.000.00   88.731.95 

Çështjet / mardhëniet Ekonomike 29.556.45     29.556.45 

Çështjet e Banimit dhe Komunitetit 59.195.85     59.195.85 

Shëndetësia 455.436.50 49.120.47 17.200.000 4.900.00 2.268.00 528.924.97 

Rekreacioni,kultura dhe Religjioni 54.388.62     54.388.62 

Arsimi 2.217.544.39 197.252.16 46.527.71  23.646.79 2.484.971.05 

TOTALI  3.437.242.10 460.933.15 140.571.27 53.251.79 452.439.42 4.544.437.73 

Pagesat nga Fondi i Donatorëve K l a s i f i k i m i   E k o n o m i k  

       

Rrogat dhe 

Mëditjet 

Mallrat dhe 

Shërbimet 

Shpenzimet 

Komunale 

Subvencionet & 

Transferet 

Shpenzimet  

Kapitale Totali  

  
  

  
  K

la
s
if
ik

im
i 
  

F
u

n
k
s
io

n
a

l 

              

Mbrojtja Sociale      0.00 

Shërbimet e Përgjithshme Publike  15.667.50   127.392.41 143.059.91 

Mbrojtja      0.00 

Çështjet /mardhëniet Ekonomike      0.00 

Mbrojtja e Mjedisit      0.00 

Çështjet e Banimit dhe Komunitetit      0.00 

Shëndetësia      0.00 

Rekreacioni,kultura dhe Religjioni      0.00 

Arsimi      0.00 

TOTALI   15.667.50   127.392.41 143.059.91 
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IV.   

Neni  10.   Pasqyra e pranimit dhe pagesave në para të gatshme 

Pasqyra e Pranimeve dhe Pagesave të Parave të Gatshme

Komuna e Kamenicës
Për vitin e përfunduar me 31 dhejtor 2008

BKK THV

Pagesat 

nga palet e 

treta te 

jashtme

BKK THV

Pagesat 

nga palet e 

treta te 

jashtme

BKK THV
Pagesat nga 

palet e treta 

te jashtme

Shen. ú '000 ú '000 ú '000 ú '000 ú '000 ú '000 ú '000 ú '000 ú '000

PRANIMET

Ndarjet nga Fondi i Pergjithshem 2 3,907.00         637.00        3,351.00          476.00        3,843.00          354.00        

Ndarjet nga Fondi me Qellime te Dedikuara 

Grantet e Percaktuara te Donatoreve 3 143.00            35.00               

Pranimet tjera 4

Totali i Pranimeve 4,050.00         637.00        -             3,386.00          476.00        -             3,843.00          354.00        -               

PAGESAT

Operacionet

Pagat dhe Meditjet 5 3,390.00         47.00          3,071.00          31.00          3,095.00          36.00          

Mallrat dhe Sherbimet 6 180.00            281.00        145.00             240.00        393.00             91.00          

Sherbimet Publike 7 69.00              72.00          61.00               124.00        160.00             -              

3,639.00         400.00        -             3,277.00          395.00        -             3,648.00          127.00        -               

Transferet 

Transferet dhe Subvencionet 8 30.00          19.00          26.00          

Shpenzimet Kapitale 

Prona, Ndertesa dhe Pajisjet 9 268.00            207.00        109.00             62.00          195.00             201.00        

Pagesat tjera 10 143.00            

Totali i Pagesave 4,050.00         637.00        -             3,386.00          476.00        -             3,648.00          354.00        -               

2006

Llogaria e Vetme e ThesaritLlogaria e Vetme e Thesarit Llogaria e Vetme e Thesarit

2008 2007
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V.  
Neni  11.  Raporti i ekzekutimit të buxhetit  

2007 2006

Buxheti 

fillestar 

(Ndarja)

Buxheti Final 

(Ndarja) Pagesat

Buxheti 

Aktual Pagesat Pagesat

A B C D=C-A E F

Shenime ú '000 ú '000 ú '000 ú '000 ú '000 ú '000

Hyrja e parase se gatshme ne llogari te thesarit

Tatimimi 12

Te hyrat vetanake 13 450               583                 395          (55)               (196)                254             

Grantet dhe ndihma 14

Pranimet kapitale 15

Fondi I Privatizimit 16

Tjera 17

Pranimet totale te mbledhura per BKK-ne 450               583                 395          (55)               (196)                254             

Daljet e parase se gatshme nga llogarite e thesarit -                      

Pagat dhe meditjet 18 3,276            3,476              3,437       161              (28)                  3,102          

Mallrat dhe Sherbimet 19 339               470                 477          138              56                   385             

Sherbimet publike 20 109               141                 141          32                28                   136             

Transferet dhe Subvencionet 21 25                 46                   30            5                  (6)                    19               

Shpenzimet kapitale 22 494               673                 603          109              (88)                  219             

Totali I pagesave I bere nga BKK nepermes te LlVTh 4,243            4,806              4,688       445              (38)                  3,861          

2008

 
 Komenti: Nga tabela e mesiperme ne Buxhetin Final B te hyrat vetanake  per periudhen Janar-Dhjetor 2008 kapin shumen prej 586.199.18 pa u 

llogaritur edhe : Agjencioni Pyjor 5.055.80,Gjobat nga Gjykata 73.525.96,Gjobat ne trafik 32.650.00,Shuma e pergjitheshme e te hyrave pa 

donatoret e jashtem dhe te mbrendshme jane 697.430.94 .Fonadacioni Zvicran 15.667.50,Participimi i qytetareve 63.266.41..Gjithesejte Totali me 

donatoret 776.364.85.
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VI.  

Neni  12.  Shpalosja e shënimeve  
 

Shënimi 2 Ndarjet e Fondit të Përgjithshëm  

 

2007 2006

BKK THV Totali

Klasifikimi ekonomik û '000û '000û '000û '000û '000

Pagat dhe mëditjet 3,423        53             3,476        3,146        3,155        

Mallrat dhe Shërbimet 182           288           470           475           538           

Shërbimet Publike 69             72             141           144           162           

Subvencionet dhe transferet 46             46             26             30             

Shpenzimet Kapitale 297           375           672           421           659           

3,971        834           4,805        4,212        4,544        

2008

 

Shënimi 3 Grantet e Përcaktuara të Donatorëve 
 

2008 2007 2006

Klasifikimi ekonomik û '000û '000û '000

Pagat dhe mëditjet

Mallrat dhe Shërbimet 16             12             25             

Shërbimet Publike

Subvencionet dhe transferet 15             

Shpenzimet Kapitale 172           123           130           

188           135           170           

 
 

Komenti:Mjetet nga Donatoret e Brendshem per vitin 2008 jane te grumbulluara jane 63.266.41 dhe mjetet e 

bartura nga participimet nga viti 2007 108.460.00 edhe ate nga keto investime kapitale: Asfaltimi i rruges 

Karaqeve e eperme-Po 

 

 
Shënimi 4 Pranimet tjera 
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Shënimi 5 Pagat dhe mëditjet 
 

2007 2006

BKK THV Totali

Pershkrimi û '000û '000û '000û '000û '000

Pagesat nga FFK

Neto pagat 2,873      2,873      2,647         2,654         

Tatimi nbe te hyra personale 108         7             115         90             92             

Pagesa e kontributit pensional nga punedhenesi 162         2             164         150           151           

Pagesa e kontributit pensional nga I punesuari 162         2             164         147           149           

Pagesat per Sindikata  -0.10% te 0.50% 7             -             7             5               1               

Pagesat e punes jashte orarit 6             29           35           31             38             

Paagesat ditore te parlamentareve dhe te punes se komisioneve 70           -             70           31             42             

Shujtat -             -             

Pagesat e ndrimeve -             -             

Meditjet e kontraktuara 2             -             2             4               

Pjesemarja ne Kuvend -             -             

3,390      40          3,430      3,101        3,131        

pagesa nga Granti

Pagat me orar te plote 

Pagesa per pune jashte orarit

Pagesat e kontraktuara

-             -             -             -               -               

Totali 3,390      40          3,430      3,101        3,131        

2008
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Shënimi 6 Mallrat dhe Shërbimet 

 
2007 2006

BKK THV Totali

Description ú '000ú '000ú '000ú '000ú '000

Pagesat nga FKK

Shpenzimet e udhetimit 6       3       9       16     28     

Sherbimet e telekomunikmit 9       1       10     13     19     

Sherbimet kontraktuale 6       14     20     53     23     

Kompenzimet per vijimin e gjykimeve 13     13     

Mobiljet dhe pajisjet 15     30     45     14     47     

Shpenzimwet tjera 42     19     61     86     114   

Lenda djegese 41     75     116   123   183   

Avancat -        

Sherbimet financiare 5       1       6       6       8       

Mirembajtja dhe riparimet 19     9       28     32     25     

Qiraja 4       3       7       2       8       

Shpenzimet e marketingut 5       8       13     11     9       

Shpenzimet e reprezentacionit 14     6       20     16     19     

179   169   348   372   483   

Pagesat nga Grantet 

Shpenzimet e udhetimit

Sherbimet e telekomunikmit 

Sherbimet kontraktuale

Mobiljet dhe pajisjet

Shpenzimwet tjera 

Lenda djegese

Avancat

Sherbimet financiare 

Mirembajtja dhe riparimet

Qiraja

Shpenzimet e marketingut

Shpenzimet e reprezentacionit 

-        -        -        -        -        

Totali 179   169   348   372   483   

2008

 
 

 

Shënimi 7 Shërbimet Publike  

 

2007 2006

BKK THV Totali

Pershkrimi û '000û '000û '000û '000û '000

Shpenzimet per komunali te paguara nga FKK 69           43           112         135           159           

Shpenzimet per komunali te paguara nga grantet

Totali 69          43          112         135           159           

2008
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Shënimi 8 Transferet dhe Subvencionet  

 
2007 2006

BKK THV Totali

Pershkrimi û '000û '000û '000û '000û '000

Pagesat nga FKK

Subvencionet 24             

Subvencionet per entitetet publike 9             9             13             1               

Subvencionet per entitetet jo-publike 9             9             1               

Pagesat per perfituesit individual 5             5             5               1               

Pensionet bazik -             

Pensionet invalidore

Pensionet ose ndihmat sociale

Pagat per invalidet e luftes

pagesat per familjet e viktimave te luftes

Pensionet e perkohshme te Trepces 

-                 23          23          19             26             

Pagesat nga Grantet

Subvencionet

Subvencionet per entitetet publike 

Subvencionet per entitetet jo-publike 

Pagesat per perfituesit individual

-                 -             -             -               -               

Totali -                 23          23          19             26             

2008

 
Shënimi 9 Prona, Objektet dhe Pajisjet  

 
2007 2006

BKK THV Totali

Description û '000û '000û '000û '000û '000

Pagesat nga FKK

Ndertesat 34           26           60           44             89             

Ndertmi I rrugeve 179         7             186         52             220           

Sistemi i ujiit dhe i hedhurinave 45           20           65           -                18             

Sistemi I furnizimit me uje -             51             42             

Energjimi, gjenerimi, bartja dhe furnizimi -             -                

Makineria -             -                -                

Kapitalet tjera 11           67           78           50             27             

269        120         389        197           396           

Pagesat nga Grantet 

Ndertesat -                -                

Ndertmi I rrugeve -                -                

Sistemi i ujiit dhe i hedhurinave -                -                

Sistemi I furnizimit me uje -                -                

-             -             -             -               -               

Totali 269        120         389        197           396           

2008

 
 

Shënimi 10 Pagesat tjera 
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Shënimi 11 Harmonizimi i Ndarjeve fillestare dhe finale të buxhetit  

 

Ndarja Fillestare 

Buxhetore (Ligji I 

Buxhetit)

Ndryshimi 

sipas neni 29 

ligji  nr. 03/L-

048 

Ndryshimi 

sipas neni 30  

ligji  nr. 

03/L-048 

Ndryshimi 

sipas neni 31   

ligji  nr. 03/L-

048 

Ndryshimet 

për të hyrat 

vetanake

Ndarjet finale 

te buxhetit 

SIMFK

Pershtatjet e 

buxhetit 

fillestar

Kategoria e ndarjes û '000 û '000û '000û '000 û '000 û '000 û '000

Hyrjet

tatimimi 0.0%

Te hyrat vetanake 0.0%

Grantet dhe Ndihma 0.0%

Pranimet kapitale 0.0%

Fondi I Privatizimit 0.0%

Tjera 0.0%

-                           -                    -                   -                   -                      -                       0.0%

Daljet

Pagat dhe meditjet 3,276                      187 6 3,476                 0.0%

Mallrat dhe sherbimet 339                         18 486                    0.0%
Sherbimet publike 109                         3 141                    0.0%

Transferet dhe subvencionet 25                           15 46                      0.0%

Shpenzimet Kapitale 494                         91 845                    0.0%

Fondi I privatizimit 0.0%

Tjera 0.0%

Totali 4,243 187 0 0 133 4,994 17.7%

Pershtatjet e Autorizuara nga LMFPP

 

 

Shënimi 12 Tatimimi  

 

Buxheti 

fillestar 

2008 2007 2006

Përshkrimi Shenime û '000û '000û '000

% e totalit 

2008

% e 

Ndryshimit 

nga 2007

Doganat 12.1 % %

Administrata tatimore 12.2 % %

Tatimet tjera 12.3 % %

Totali -                0 0 0% %
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Shënimi  13 Të hyrat vetanake 

 

2008 2007 2006

Pershkrimi

Sheni

me û '000û '000û '000

% e totalit 

2008

% e 

ndryshimit 

nga 2007

Te hyrat nga tatimi administritav 13.1 183 % %

Te hyrat nga denimet-gjobat 32 % %

Te hyrat nga licencat 48 % %

e hyrat nga licencat e sherbimeve profesionale 84 % %

Te hyrat nga licencat per shfrytezoimin e pyjeve 5 % %

Te hyrat nga dokumentet e udhetimit % %

Te hyrat nga kontributet % %

Te hyrat nga shitja e sherbimeve % %

Te hyrat nga participimi 139 % %

Te hyrat nga inspektimet 37 % %

Te hyrat nga aviacioni civil % %

tre hyrat nga kamata bankare % %

Te hyrat nga politikat e sigurimit % %

Te hyrat nga shfrytezimi I tokes 43 % %

Pranimet tjera 31 % %

Te hyrat nga viti I kaluar 252 % %

Te hyrat nga Sherbimet publke 7 % %

Totali 861 0 0 0% %

 

13.1 Të hyrat administrative tatimore 

 

  2008 2007 2006 

Pershkrimi  û '000 û '000 û '000 

     

Taksat nga regjistrimi I veturave  39   

Taksat nga lejet e vozitjes     

Taksat nga Dokumentet e Udhetimit     

Pjesemarrja ne tender  2   

Taksa rugore  1   

Certifikatat martesore     

Certifikatat tjera  51   

Autentifikimi I dokumenteve te ndryshme     

Taksat e gjykates  74   

Rikthimi I taksave te gjykates     

Totali   167 0 0 
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Shënimi 14 Grantet dhe ndihma  
2008 2007 2006

Pershkrimi ú '000ú '000ú '000

Participimi I qytetareve 172                117            -                 

fondi Zvicran 16                  -                 -                 

Banka Boterore -                    7                -                 

UNDP 10              

Totali i Granteve te Percaktuara nga Donatoret 188 134 0

 

Shënimi 15 Pranimet kapitale  

2008 2007 2006

Natyra e aseteve û '000û '000û '000

Toka -              -              

Ndertesa -              -              

Infrastruktura -              -              

Punishtja -              -              

Paijsjet -                 -              -              

Totali 0 0 0

Fitimet nga shitja

 

Shënimi  16    Fondi i privat izimit  

2008 2007 2006

NPSH û '000û '000û '000

NPSH #1 -                   -             

NPSH #2 -                   -             

NPSH #3 -                   -             

NPSH #4 -                   -             

NPSH #5 -                   -             

Totali 0 0 0

Fitimet nga privatizimi

 

Shënimi 17 Tjera  

2008 2007 2006

Natyra e pranimit û '000û '000û '000

Depozitat e lojes se llotarise

Depozitat e Komisionit Regulativ

Depozitat e ADD 

Depozitat e Odes Speciale

Total 0 0 0
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Shënimi 18  deri në  Shënimin 24 

 

Për dallim prej shënimeve 12 -17, këto shënime  të vetmin qëllim e kanë sqarimin e dallimit 

material  në kolonën D. IPSAS  i bazuar në para të gatshme kërkon të sqarohen dallimet materiale. 

Varësisht nga niveli i dallimeve, nuk kanë nevojë të gjitha kategoritë e ndarjes të ofrojnë shpjegim, 

andaj përshtatjet në sistemin numërator mund të nevojiten. Kur të sqarohen dallimet të ndonjë 

kategorie të ndarjes, do të kërkohet përmbledhja e natyrës së ndryshimit që ka përbërë ndryshim në 

atë kategori.  

 

Neni  13.   Obligimet raportuese sipas LMFPP 

 

Neni  14.   Shënimi 25  Pasqyra e faturave (obligimeve) të papaguara të organizatës buxhetore 

OBLIGIMET E MBETURA NGA VITI 2008 NË VITIN 2009 

Data fatures Numri Fatures Ofruesi Qellimi ú' 000   

13.11.2008 06*2008 Topanica M thengjill 780.00   

13.11.2008 Jun-08 Besniku comerc Dru zjarri 793.00   

15.11.2008 771/27 Kosova petrol Karburante per vetur 1144.75   

17.11.2008 14836 Hotel jehona Dreka zyrtare 54.00   

11.12.2008 73/08 Restorant Ardi Dreka zyrtare 33.00   

10.12.2008 72/08 Restorant Ardi Dreka zyrtare 40.50   

14.12.2008 75/08 Restorant Ardi Dreka zyrtare 42.50   

13.11.2008 41/08 Restorant Ardi Dreka zyrtare 66.50   

13.11.2008 62/08 Metali-Pozheran Furnixime per zyre 700.00   

07.11.2008 11206 Burimi Hapja e pusit 367.50   

20.11.2008 39272 Infopres Botimet e publikimeve 496.80   

31.10.2008 024/08 Agroprodukti Qiraja per Ndertes 400.00   

17.11.2008 13/08 Libraria Besniku Shpenzimet e varrimit 50.00   

18.11.2008 2923 Radio 24 Informimi publik 45.00   

19.11.2008 vendimi nr 620 Gradimir Mikiq Udheti zyrtar. Jash,ve 315.60   

24.11.2008 vendimi nr 625 Gradimir Mikiq Udheti zyrtar. Jash,ve 375.40   

19.11.2008 vendimi nr 621 Sasha Aleksiq Udheti zyrtar. Jash,ve 81.60   

24.11.2008 vendimi nr 631 Sasha Aleksiq Udheti zyrtar. Jash,ve 125.40   

18.11.2008 Kontrat mbi veper Alban Maliqi Perkthim (Ad Hok) 180.00   

30.11.2008 839/27 Kosova petrol Karburante per vetur 1169.90   

27.11.2008 14840 Hotel jehona Dreka zyrtare 470.00   

11.12.2008 74/08 Restorant Ardi Dreka zyrtare 26.00   

30.11.2008 1*13 Mindi Dreka zyrtare 56.00   

03.12.2008 53/08 Restorant Ardi Dreka zyrtare 19.50   

03.12.2008 51/08 Restorant Ardi Dreka zyrtare 30.00   

09.12.2008 Vendimi nr 712 Gradimir Mikiq Udheti zyrtar. Jash,ve 81.60   

09.12.2008 vendimi nr 711 Sasha Aleksiq Udheti zyrtar. Jash,ve 81.60   

18.10.2008 20/2008/B Auto Gar.EDI Miremb, automjeteve 430.00   

24.11.2008 Vend.Nr.626 Vesna Aleksiq Udheti zyrtar. Jash,ve 125.40   

30.11.2008 11*2008 Rilindja Shtypi ditor 48.60   

30.11.2008 027/08 Agroprodukti Qiraja per Ndertes 400.00   

10.12.2008 761 Goni Furnixime ushq,pije 74.05   

10.12.2008 11*2008 Ptk Shpenzimet Postare 24.20   

10.12.2008 2932 Radio 24 Informimi publik 50.00   

12.12.2008 Vendim.nr.723 Enver Morina Udheti zyrtar. Jash,ve 83.60   

12.12.2008 Vendimi.nr.724 Kujtim Gashi Udheti zyrtar. Jash,ve 83.60   

12.12.2008 Vendimi.nr.725 Begzad Sinani Udheti zyrtar. Jash,ve 283.00   
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15.12.2008 Vendimi.nr.732 Bajram Morina Udheti zyrtar. Jash,ve 83.60   

15.12.2008 Vendimi.nr.733 Sabri Morina Udheti zyrtar. Jash,ve 83.60   

15.12.2008 Vendimi.nr,734 Komuna.org-Kam Domaini 177.20   

18.12.2008 Vendimi.nr.746 Restorant Arbëri Dreka zyrtare 55.50   

17.12.2008 77/08 Restorant Ardi Dreka zyrtare 18.00   

19.12.2008 Vendimi.nr.751 Kujtim Gashi Udheti zyrtar. Jash,ve 125.40   

20.12.2008 5 Infopres Publikimi Kalendareve 3000.01   

22.12.2008 164148 Diviz,I regji,Autom vazhd leje qarkullimit 30.00   

22.12.2008 31285 Diviz,I regji,Autom Taksë rrugore 40.00   

24.12.2008 103 Sigal Sigurimi automjeteve 99.50   

20.12.2008 4782/08 Kosova Comerc Kontrollimi teknik 25.00   

10.11.2008 2918 Radio 24 Shpalljet 45.00   

18.12.2008 Mblle,nr -x-.Kuven Deleg, e Kuvendit Meditjet 7586.25   

29.03.2006 06*1092 Ilir Kosova Servisimi 290.95   

20.09.2005 2224 Lindi Oil Karburante per vetur 457.00   

20.09.2005 2225 Lindi Oil Karburante per vetur 118.45   

20.09.2005 2226 Lindi Oil Karburante per vetur 317.70   

01.12.2004 41/2004-K Ptk Shpenzimet Postare 113.60   

15.06.2005 05/2005-L.A Ptk Shpenzimet Postare 26.45   

31.07.2005 07/2005-L.A Ptk Shpenzimet Postare 71.18   

31.08.2005 08/2005-L.A Ptk Shpenzimet Postare 33.50   

30.09.2005 09/2005-L.A Ptk Shpenzimet Postare 33.35   

31.11.2005 11/2005-L.A Ptk Shpenzimet Postare 38.00   

30.06.2006 06/2006-k.k.k Ptk Shpenzimet Postare 70.20   

31.07.2006 07/2006-k.k.k Ptk Shpenzimet Postare 80.05   

31.08.2006 08/2006-k.k.k Ptk Shpenzimet Postare 48.50   

30.09.2006 09/2006-k.k.k Ptk Shpenzimet Postare 54.85   

31.10.2006 10/2006-k.k.k Ptk Shpenzimet Postare 47.70   

30.11.2006 11/2006-k.k.k Ptk Shpenzimet Postare 68.10   

24.12.2008 104 Sigal Kartoni gjelbert 28.23   

15.12.2008 911/27 Kosova petrol Karburante per vetur 1304.85   

23.12.2008 Vendimi.nr.2/763 Zyra,,Handikosit'' projekt Qendrushmeris 6426.00   

31.12.2008 Vendimi.nr.02 Goni furnizim me ushqim 458.65   

30.12.2008 12*2008 Rilindja Gazetat Ditore 47.80   

31.12.2008 P.N Rilindja Gazetat Festive 10.50   

29.12.2008 13/08 Npt.Besniku Dru zjarri 579.50   

30.12.2008 4734/30.12.2008 Interpres Botimet e publikimeve 115.00   

14.01.2009 Vend.02-04/09 IT-Kosovanet Shpenzimet e internetit 16810.00   

13.01.2009 Vend.19 Ibrahim Kastrati Udheti zyrtar. Jash,ve 125.40   

13.01.2009 Vend.20 Skender Dervishi Udheti zyrtar. Jash,ve 83.60   

29.11.2008 39304 Infopres publikimet 230.00   

30.11.2008 39358 Infopres publikimet 55.20   

10.12.2008 39413 Infopres publikimet 230.00   

30.12.2008 39494 Infopres publikimet 248.40   

13.01.2009 21003 Infosport publikimet 287.50   

31.12.2008 029/08 Agroprodukti Qiraja per Ndertes 400.00   

17.12.2008 921/27 kosva petrol Karburante per vetur 979.06   

07.11.2008 20/08/C Auto Gar.EDI Miremb, automjeteve 280.00   

13.11.2008 16/08 Migjeni furnizim I zyres 374.32   

13.11.2008 14/08 Migjeni furnizim I zyres 106.55   

18.11.2008 20/08 Migjeni furnizim I zyres 145.04   

12.01.2009 12*2008 Ptk Shpenzimet Postare 69.10   
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22.12.2008 14851 Hotel jehona Dreka zyrtare 59.50   

26.12.2008 14852 Hotel jehona Dreka zyrtare 19.00   

29.12.2008 14853 Hotel jehona Dreka zyrtare 78.00   

28.12.2008 14860 Hotel jehona Dreka zyrtare 744.00   

09.05.2008 5669 NTP.HALITI Furn,ushqm pije 56.00   

02.06.2008 5673 NTP.HALITI Furn,ushqm pije 31.90   

13.06.2008 5681 NTP.HALITI Dreka zyrtare 96.00   

03.07.2008 5695 NTP.HALITI Dreka zyrtare 192.80   

15.07.2008 5683 NTP.HALITI Furn,ushqm pije 19.00   

18.08.2008 5687 NTP.HALITI Dreka zyrtare 39.50   

13.11.2008  p/n   NPNòSmakò  Sherbime  978.00   

13.11.2008 p/n NPNòSmakò Sherbime 260.00  

Zyra e 

kryetarit   xxxxxxxxxxxxx Totali 54.835.64 54.835.64 

 

15.10.2008 648/27 Kosova petrol Karburante per vetur 100.40   

31.10.2008 675/27 Kosova petrol Karburante per vetur 198.00   

15.11.2008 778/27 Kosova petrol Karburante per vetur 43.00   

01.08.2008 27*08 Hotel Jehona Dreka zyrtare 55.00   

28.10.2008 216/2008 Shtypshk, Berati Furnizime per zyre 29.50   

10.09.2008 203/2008 Shtypshk, Berati Furnizime per zyre 8.30   

08.09.2008 12590 Europrint Furnizime per zyre 5.99   

16.09.2008 8*2008 Ntp,,Pajtimi Furnizime veshmbathj 360.00   

25.09.2008 Kontrata nr.502 Ramadan Thaqi Qiraja 150.00   

25.08.2008 17/2008 Hidromorava Mirembajtja 98.00   

03.11.2008 08*3542 Ilir kosova Servisimi 451.26   

26.11.2008 13956 Ntp,,Shaipi'' Furni.zyres 10.90   

15.12.2008 916.27 Kosova petrol Karburante per vetur 14.40   

27.12.2008 797 Goni ushqim dhe pije 6.60   

17.12.2008 14847 Hotel jehona ushqim dhe pije 21.00   

Administrata 

lokale   xxxxxxxxxxxx   1552.35 1552.35 

 

31.08.2008 483/27 Kosova petrol Karburante per vetur 220.15   

13.08.2008 450/27 Kosova petrol Karburante per vetur 232.55   

31.07.2008 1192/27 Kosova petrol Karburante per vetur 564.42   

10.12.2008 11/1-2008.k.k.k Ptk Shpenzimet Posare 948.73   

15.11.2008 773/27 Kosova petrol Karburante per vetur 348.02   

29.07.2008 08*2492 Ilir kosova Mirmb,tekno infomati 240.35   

02.10.2008 40/08 Hotel jehona Dreka zyrtare 63.00   

15.12.2008 913.27 Kosova petrol Karburante per vetur 338.78   

17.12.2008 924/27 Kosova petrol Karburante per vetur 171.27   

Ekonomia xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx Totali 3127.27 3127.27 

 

15.10.2008 645/27 Kosova petrol Karburante per vetur 482.48   

31.10.2008 673/27 Kosova petrol Karburante per vetur 493.28   

30.11.2008 841/27 Kosova petrol Karburante per vetur 271.16   

05.09.2006 06*3087 Ilir Kosova Servisim 40.25   

D B F xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx   1287.17 1287.17 
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05.12.2008 Vendimi nr.701 Teuta selimi Udhetim zyrtar jasht 81.60   

27.11.2008 Vendimi.nr.647 Teuta selimi Udhetim zyrtar jasht 125.40   

            

Z K K xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx   207.00 207.00 

 

04.12.2008 721 Goni furniz ,ushqim ,pije 57.85   

31.11.2008 844/27 Kosova Petrol Karburante per vetur 72.40   

05.12.2008 70/08 Restorant Ardi Dreka zyrtare 12.80   

27.12.2008 79/08 Restorant Ardi Dreka zyrtare 107.50   

  641/27 Kosova Petrol Karburante per vetur 469.06   

  769/27 Kosova Petrol Karburante per vetur 234.57   

  837/27  Kosova Petrol Karburante per vetur 322.42   

  909/27 Kosova Petrol Karburante per vetur 151.32   

  919/27 Kosova Petrol Karburante per vetur 399.63   

15.12.2008 917/27 Kosova Petrol Karburante per vetur 108.44   

Sherbimet 

publike   xxxxxxxxxxxxx   1935.99 1935.99 

 

30.11.2008 847/27 Kosova Petrol Karburante per vetur 1059.20   

07.10.2008 Vendimi nr.513 Azemine maliqi udhetim zyrtar 83.60   

10.12.2008 Vendimi nr.722 
N.sh,,Rogana 
Sport Aktivit sportive 90.00   

09.12.2008 2931 Radio 24 Infor.publik 22.50   

10.12.2008 758 Goni Furni.ushqim,pije 94.10   

28.10.2008 5510001008 Cipa protech furnizime per zyre 968.00   

26.12.2008 116/08 Teuta furnizime per zyre 98.00   

31.12.2008 829 Goni furnizi.ushqim,pije 82.70   

31.12.2008 117/08 Teuta Sherbimet teknike 996.00   

D K R S   xxxxxxxxxxxxx   3494.10 3494.10 

 

30.11.2008 845/27 Kosova petrol Karburante per vetur 71.60   

30.11.2008 846/27 Kosova petrol Karburante per vetur 58.50   

MC dhe GE xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx   130.10 130.10 

 

15.12.2008 914/27 Kosova petrol Karburante per vetur 265.36   

30.11.2008 842/27 Kosova petrol Karburante per vetur 365.82   

Urbanizmi xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx   631.18 631.18 

 

            

27.11.2008 735 Goni Furni .pastrimi 6.30   

Gjeodzi dhe 

Kadaser     Totali 6.30 6.30 

 

30.11.2008 843/27 Kosova petrol Karburante per vetur 123.10   

15.12.2008 16586 Dpz,,Arbnori'' Mirmbajtja Paisjeve 365.00   

15.12.2008 915/27 Kosova petrol Karburante per vetur 8.90   

            

Z L K xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx Totali 497.00 497.00 
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SHPENZIMET E 

RRYMES & 

NDRIQIMI 

PUBLIK         

03.12.2008 DGL-9015812 KEK Shpenzimet e rrymes 608.48   

03.12.2008 DGL-9013779 KEK Shpenzimet e rrymes 215.58   

03.12.2008 DGL-9013948 KEK Shpenzimet e rrymes 317.08   

03.12.2008 DGL-9006091 KEK Shpenzimet e rrymes 6.75   

03.12.2008 DGL-9013708 KEK Shpenzimet e rrymes 284.02   

03.12.2008 DGL-9013857 KEK Shpenzimet e rrymes 364.99   

03.12.2008 DGL-9015964 KEK Ndriqimi Publik 435.39   

03.12.2008 DGL-9015967 KEK Ndriqimi Publik 93.34   

03.12.2008 DGL-9015962 KEK Ndriqimi Publik 74.08   

03.12.2008 DGL-9015966 KEK Ndriqimi Publik 82.19   

03.12.2008 DGL-9015965 KEK Ndriqimi Publik 77.10   

03.12.2008 DGL-2000572 KEK Ndriqimi Publik 6.75   

03.01.2009 DGL-9015812 KEK Shpenzimet e rrymes 707.79   

03.01.2009 DGL-9013779 KEK Shpenzimet e rrymes 317.34   

03.01.2009 DGL-9013948 KEK Shpenzimet e rrymes 333.56   

03.01.2009 DGL-9006091 KEK Shpenzimet e rrymes 102.68   

03.01.2009 DGL-9013708 KEK Shpenzimet e rrymes 262.87   

03.01.2009 DGL-9013857 KEK Shpenzimet e rrymes 313.11   

03.01.2009 DGL-9015964 KEK Ndriqimi Publik 678.99   

03.01.2009 DGL-9015967 KEK Ndriqimi Publik 85.12   

03.01.2009 DGL-9015962 KEK Ndriqimi Publik 75.49   

03.01.2009 DGL-9015966 KEK Ndriqimi Publik 62.75   

03.01.2009 DGL-9015965 KEK Ndriqimi Publik 77.10   

03.01.2009 DGL-2000572 KEK Ndriqimi Publik 6.75   

03.12.2008 DGL-9018745 KEK Shpenzimet e rrymes 248.40   

03.01.2009 DGL-9018745 KEK Shpenzimet e rrymes 152.77   

            

        5990.47 5990.47 

    MBETURINAT       

01.12.2008 i54032 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 93.15   

01.12.2008 i54061 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 17.00   

01.12.2008 i606432 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 11.01   

01.12.2008 i54062 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 17.00   

01.12.2008 i54036 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 17.00   

01.12.2008 i54016 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 82.80   

01.12.2008 i54011 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 18.70   

01.01.2009 i54032 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 93.15   

01.01.2009 i54061 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 17.00   

01.01.2009 i606432 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 11.01   

01.01.2009 i54062 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 17.00   

01.01.2009 i54036 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 17.00   

01.01.2009 i54016 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 82.80   

01.01.2009 i54011 KRM,,Higjena'' Mbeturinat 18.70   

            

        513.32 513.32 
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01.12.2008 25139 Hidromorava uji 27.60   

01.12.2008 25120 Hidromorava uji 15.59   

01.12.2008 25130 Hidromorava uji 35.19   

01.12.2008 25123 Hidromorava uji 297.58   

01.01.2009 28056 Hidromorava uji 27.60   

01.01.2009 28040 Hidromorava uji 2.30   

01.01.2009 28050 Hidromorava uji 2.30   

01.01.2009 28037 Hidromorava uji 6.72   

01.01.2009 28047 Hidromorava uji 59.85   

  25127 Hidromorava uji 9.25   

  28044 Hidromorava uji 12.42   

        496.40 496.40 

 

    Telefonia fikese       

06.11.2008 550099438 Ptk Shpen,Telefonit 33.63   

03.12.2008 550098755 Ptk Shpen,Telefonit 190.28   

03.12.2008 550098764 Ptk Shpen,Telefonit 43.52   

03.12.2008 550098765 Ptk Shpen,Telefonit 42.00   

03.12.2008 550098709 Ptk Shpen,Telefonit 34.5   

03.12.2008 550016464 Ptk Shpen,Telefonit 22.95   

03.12.2008 550099438 Ptk Shpen,Telefonit 25.53   

03.12.2008 550099441 Ptk Shpen,Telefonit 56.63   

03.12.2008 550098718 Ptk Shpen,Telefonit 24.33   

03.12.2008 550098757 Ptk Shpen,Telefonit 21.21   

03.12.2008 550099444 Ptk Shpen,Telefonit 76.08   

03.12.2008 550099185 Ptk Shpen,Telefonit 41.49   

03.12.2008 550099436 Ptk Shpen,Telefonit 34.32   

03.12.2008 550098753 Ptk Shpen,Telefonit 32.29   

03.12.2008 550098749 Ptk Shpen,Telefonit 45.82   

03.12.2008 550098770 Ptk Shpen,Telefonit 19.60   

03.12.2008 550000357 Ptk Shpen,Telefonit 14.67   

03.12.2008 550098734 Ptk Shpen,Telefonit 14.72   

03.12.2008 550098675 Ptk Shpen,Telefonit 18.80   

03.12.2008 550098679 Ptk Shpen,Telefonit 25.39   

  550098756 Ptk Shpen,Telefonit 140.00   

03.12.2008 550099445 Ptk Shpen,Telefonit 188.44   

03.12.2008 550099442 Ptk Shpen,Telefonit 67.57   

03.12.2008 550020614 Ptk Shpen,Telefonit 15.01   

03.12.2008 550099183 Ptk Shpen,Telefonit 8.28   

03.12.2008 550099187 Ptk Shpen,Telefonit 27.74   

03.12.2008 550018263 Ptk Shpen,Telefonit 15.59   

03.12.2008 550099186 Ptk Shpen,Telefonit 91.96   

04.01.2009 550099183 Ptk Shpen,Telefonit 8.51   

04.01.2009 550099187 Ptk Shpen,Telefonit 26.59   

04.01.2009 550018263 Ptk Shpen,Telefonit 12.6   

04.01.2009 550099186 Ptk Shpen,Telefonit 45.82   

04.01.2009 550099438 Ptk Shpen,Telefonit 31.51   

04.01.2009 550098755 Ptk Shpen,Telefonit 185.54   

04.01.2009 550098764 Ptk Shpen,Telefonit 51.98   

04.01.2009 550098765 Ptk Shpen,Telefonit 39.42   

04.01.2009 550098709 Ptk Shpen,Telefonit 29.07   
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04.01.2009 550016464 Ptk Shpen,Telefonit 26.36   

04.01.2009 550099441 Ptk Shpen,Telefonit 58.74   

04.01.2009 550098718 Ptk Shpen,Telefonit 28.84   

04.01.2009 550098757 Ptk Shpen,Telefonit 27.69   

04.01.2009 550099444 Ptk Shpen,Telefonit 71.02   

04.01.2009 550099185 Ptk Shpen,Telefonit 37.31   

04.01.2009 550099436 Ptk Shpen,Telefonit 42.60   

04.01.2009 550098753 Ptk Shpen,Telefonit 33.12   

04.01.2009 550098749 Ptk Shpen,Telefonit 37.08   

04.01.2009 550098770 Ptk Shpen,Telefonit 26.22   

04.01.2009 550000357 Ptk Shpen,Telefonit 22.82   

04.01.2009 550098734 Ptk Shpen,Telefonit 22.68   

04.01.2009 550098675 Ptk Shpen,Telefonit 18.04   

04.01.2009 550098679 Ptk Shpen,Telefonit 41.35   

04.01.2009 550098756 Ptk Shpen,Telefonit 158.17   

04.01.2009 550099445 Ptk Shpen,Telefonit 211.62   

04.01.2009 550099442 Ptk Shpen,Telefonit 78.66   

04.01.2009 550020614 Ptk Shpen,Telefonit 53.34   

        2799.05 2799.05 

  

Nga të gjitha 

kodet 

shpenzuese      TOTALI 76265.34 

 

  

Obligimet e 

Investimeve 

Kapitale të 

mbetura nga viti 

2008 në vitin 2009         

30.12.2008 
Pagesa nga 
Komunit TALI Asfa,rrug,Karaqe-Muhoc 4099.13   

30.12.2008 Mbetja per pages Papenburg Asfa,rrug,Laxha Iliria 948.38   

30.12.2008 Aneksi Papenburg Asfa,rrug,Laxha Iliria 1868.75   

30.12.2008 Aneksi Enginering-Viti 
Kanalizimi,Koretin dhe 
Hog 176.50   

30.12.2008 Mbetja e Kontrates Arti-Pozharan Ujësjell,në Lagjen Malsia 6668.69   

30.12.2008 Aneksi Arti-Pozharan Ujësjell,në Lagjen Malsia 6820.00   

30.12.2008 
Intervenim 
Emergjent 

Global projekt-
Topanic 

Reshjet atmo,Katush-
Koper 7434.40   

      TOTALI 28015.85 28015.85 

DREJTORIA E 
ARSIMIT   
KAMENICË    

Data 

fatures 

Nr. 

Fatures Ofruesi Qellimi ú' 000   

31.12.2008 72/08 SHPL ,,Merkatori'' 
transporti mbrenda 
vendit 390   

07.11.2008 Mar-02 rastauran ,,HOLLIVUD' Dreka zyrtare 35   

15.12.2008 912/27 NQDN  ,Kosova Petrol' Derivate 202.63   

17.12.2008 922./27 NQDN  ,Kosova Petrol' Derivate 256.32   

17.12.2008 923/27 NQDN  ,Kosova Petrol' Derivate 1548   

26.12.2008 08/2008. 
Kombi taxi selver 
Kryeziu'' 

transporti mbrenda 
vendit 375   

13.12.2008 14157 NTP ,, HALITI'' Dreka zyrtare 40   

14.12.2008 14158 NTP ,, HALITI'' Dreka zyrtare 40   

20.12.2008 14159 NTP ,, HALITI'' Dreka zyrtare 40   

21.12.2008 14160 NTP ,, HALITI'' Dreka zyrtare 40   

31.12.2008 12454 NTT ,,Toni-Com'' transporti mbrenda 325   
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vendit 

20.12.2008 796 NT  ,,GONI' Furnizim me ushqim 27.2   

22.12.2008 805 NT  ,,GONI' Furnizim me ushqim 358.43   

22.12.2008 802 NT  ,,GONI' Furnizim me ushqim 986.15   

22.12.2008 804 NT  ,,GONI' 
Furn. me matrial 
higjenik 40.2   

22.12.2008 803 NT  ,,GONI' 
Furn. me matrial 
higjenik 125.55   

17.12.2008 240/2008 
shtypshkronja 
,,BERATI'' matrial per zyre 210   

30.11.2008 22476 NPSH ,,ZEKA' Furnizim m e bukë 334.2   

    NPSH ,,ZEKA' Furnizim m e bukë     

16.12.2008  11/2008. NPT ,,Besniku Comerc'' Furnizim m e dru 2287.5   

30.12.2008 15/2008. NPT ,,Besniku Comerc'' Furnizim m e dru 152.5   

14.04.2008 03/2008. SHA  ,,Hidromorava' mirmbajtje e kanalizimit 315   

29.05.2007 04/07-Da NGB  ,,Shkëndija'''' shtypi 200   

14.05.2007 06/07-Da NGB  ,,Shkëndija'''' shtypi 200   

15.10.2007 08/07-Da NGB  ,,Shkëndija'''' shtypi 200   

15.11.2007 09/07-Da NGB  ,,Shkëndija'''' shtypi 200   

15.12.2007 10/07-Da NGB  ,,Shkëndija'''' shtypi 200   

02.12.2008 8-Nov Muhamed Kallaba 
Udhtim zyrtar jasht 
vendit 263   

24.11.2008 630 Biljana Nicic 
Udhtim zyrtar jasht 
vendit 125.4   

18.11.2008 18/8 NTP ,,MIGJENI'' matrial per zyre 36.9   

23.11.2008     shpenzimet e trajnimit 180   

        9733.98 9733.98 

            

12/2008. 
DGL-
9006156 KEK Rryma 398.21   

12/2008. 
DGL-
9010614 KEK Rryma 163.99   

12/2008. 
DGL-
9010616 KEK Rryma 241.47   

12/2008. 
DGL-
9010406 KEK Rryma 304.56   

12/2008. 
DGL-
9010407 KEK Rryma 277.18   

12/2008. 
DGL-
9011206 KEK Rryma 1598.2   

12/2008. 
DGL-
9011401 KEK Rryma 200.22   

12/2008. 
DGL-
9010403 KEK Rryma 180.49   

12/2008. 
DGL-
9011602 KEK Rryma 74.85   

12/2008. 
DGL-
9012003 KEK Rryma 13.5   

12/2008. 
DGL-
9012005 KEK Rryma 174.53   

12/2008. 
DGL-
9012202 KEK Rryma 87.76   

12/2008. 
DGL-
9012203 KEK Rryma 179.85   

12/2008. 
DGL-
9012204 KEK Rryma 180.03   
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12/2008. 
DGL-
9006029 KEK Rryma 194.76   

12/2008. 
DGL-
9006030 KEK Rryma 294.85   

12/2008. 
DGL-
9012407 KEK Rryma 135.34   

12/2008. 
DGL-
9012408 KEK Rryma 162.22   

12/2008. 
DGL-
9012427 KEK Rryma 77.45   

12/2008. 
DGL-
9015297 KEK Rryma 175.3   

12/2008. 
DGL-
9017555 KEK Rryma 105.62   

12/2008. 
DGL-
9017894 KEK Rryma 113.12   

12/2008. 
DGL-
9018187 KEK Rryma 45.65   

12/2008. 
DGL-
9021759 KEK Rryma 35.23   

12/2008. 
DGL-
9020108 KEK Rryma 197.92   

12/2008. 
DGL-
9021406 KEK Rryma 67.93   

12/2008. 
DGL-
9021407 KEK Rryma 94.62   

12/2008. 
DGL-
9021408 KEK Rryma 103.83   

12/2008. 
DGL-
9021570 KEK Rryma 102.61   

12/2008. 
DGL-
9006127 KEK Rryma 608.54   

12/2008. 
DGL-
9006025 KEK Rryma 833.37   

12/2008. 
DGL-
9006026 KEK Rryma 612.9   

12/2008. 
DGL-
9006124 KEK Rryma 1250.17   

12/2008. 
DGL-
9010802 KEK Rryma 40.97   

12/2008. 
DGL-
2000777 KEK Rryma 225.49   

12/2008. 
DGL-
2000291 KEK Rryma 116.5   

12/2008. 
dgl-
9014772 KEK Rryma 1689   

12/2008. 
DGL-
9006028 KEK Rryma 13.5   

12/2008. 
DGL-
9018672 KEK Rryma 213.5   

12/2008. 
DGL-
9018521 KEK Rryma 213.92   

12/2008. 
DGL-
9018522 KEK Rryma 19.35   

12/2008. 
DGL-
9010803 KEK Rryma 23.56   

12/2008. 
DGL-
9010613 KEK Rryma 35.83   
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        11877.89 11877.89 

12/2008. B 4018 
RUK  
,,HIDROMORAVA'' UJI 13915.39   

12/2008. B 4020 
RUK  
,,HIDROMORAVA'' UJI 50.78   

12/2008. B 4021 
RUK  
,,HIDROMORAVA'' UJI 70.38   

12/2008. B 4014 
RUK  
,,HIDROMORAVA'' UJI 31.4   

12/2008. B 4058 
RUK  
,,HIDROMORAVA'' UJI 67.86   

12/2008. B 4017 
RUK  
,,HIDROMORAVA'' UJI 675.24   

12/2008. B 4075 
RUK  
,,HIDROMORAVA'' UJI 20.7   

12/2008. B 4017 
RUK  
,,HIDROMORAVA'' UJI 296.16   

12/2008. B 4019 
RUK  
,,HIDROMORAVA'' UJI 85.56   

12/2008. B 4025 
RUK  
,,HIDROMORAVA'' UJI 4.6   

            

        15218.07 15218.07 

12/2008.           

12/2008. I 54020 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 372.6   

12/2008. i 54019 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 931.5   

12/2008. i 54018 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 124.2   

12/2008. i 54017 b KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 869.4   

12/2008.  I 54017 a KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 558.9   

12/2008. I 54014 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 372.6   

12/2008. i59003 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 686.84   

12/2008. I 59001 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 789.6   

12/2008. i54058 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 349.68   

12/2008. I 59301 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 640.2   

12/2008. I 59513 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 248.4   

12/2008. I 59514 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 248.4   

12/2008. I 606292 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 62.1   

12/2008. I 606109 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 62.1   

12/2008. I 606244 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 165.6   

12/2008. I 54025 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 272.5   

12/2008. I 54021 KRM ,,HIGJIENA'' Mbeturinat 745.2   

            

        7499.82 7499.82 

            

12/2008. 550098732 TELEKOMI I KOSOVËS 
Shpen. e telefonisë 
fikse 116.84   

12/2008. 550018070 TELEKOMI I KOSOVËS 
Shpen. e telefonisë 
fikse 17.2   

12/2008. 550098730 TELEKOMI I KOSOVËS 
Shpen. e telefonisë 
fikse 32.52   

12/2008. 550098721 TELEKOMI I KOSOVËS 
Shpen. e telefonisë 
fikse 44.75   

12/2008. 550099449 TELEKOMI I KOSOVËS 
Shpen. e telefonisë 
fikse 27.99   

12/2008. 550099439 TELEKOMI I KOSOVËS Shpen. e telefonisë 43.02   
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fikse 

12/2008. 550098704 TELEKOMI I KOSOVËS 
Shpen. e telefonisë 
fikse 123.6   

12/2008. 550098680 TELEKOMI I KOSOVËS 
Shpen. e telefonisë 
fikse 40.11   

12/2008. 550000329 TELEKOMI I KOSOVËS 
Shpen. e telefonisë 
fikse 4353.22   

        4799.25 4799.25 

          49129.01 

 

Borgjet e mbetura nga viti i kaluar 

      

  Furnitori  Vendi 
Data 
 fatures  

Nr. 
fatures  

Shuma 
n± ú  

1 NPT BESNIKU COMME Kamenicë 30/12/2008 14/08 2226.51 

2 NPT BESNIKU COMME Kamenicë 9/1/2009 18/08 2030.51 

3 KRUK Hidromorava Kamenicë 8/8/2008 13/2008 247.25 

4 NTP KOSOVA PETROLL Kamenicë 17/12/2008   1150.00 

5 Pagesa e  qertifka.31/12/2008 Kamenicë   3850.00 

    Total : 9504.27 

      

BORGJI I KEKUT PER   muajt : Nëntor dhe Dhjetor 2008      

      

Nr. Ambulanca  
Shifra - 
Kodi Nentor/2008 Dhjetor/08 Githsejt: 

1 Amb.Rogoqicë  9010869 63.19 33.86 97.05 

2 Amb.Ranillug  9011425 42.74 42.74 85.48 

3 Amb.Hogosht 9011617 46.48 23.11 69.59 

4 Amb.Kolloleq  9012001 7.34 6.98 14.32 

5 Amb.Muçiverc 9012014 10.85 20.31 31.16 

6 Amb.Ropotovë  9012215 72.53 72.53 145.06 

7 Amb.Karaqevë e ulët  9015301 6.75 6.75 13.5 

8 Amb.Desivojcë  9011803 6.75 6.75 13.5 

9 Amb.Topanicë 9010425 81.41 30.12 111.53 

10 Amb.Busavatë 9017828 13.44 18.42 31.86 

11 Amb.Koperrnicë  9017895 17.86 6.98 24.84 

12 Amb.Strezoc 9010602 6.75 6.87 13.62 

13 Shipashnicë e Eperme  9017545 8.39 68.33 76.72 

14 Sh.Sh.Ambl.Dhëmbëve  9006314 530.2 499.82 1030.02 

15 Amb.te Kisha  9015755 148.7 95.14 243.84 

16 Amb.Krilevë  9017239 6.75 6.75 13.5 

17 Amb.Tyxhec 9021391 8.04 12.83 20.87 

18 Amb.Koretin 9021202 78.5 91.07 169.57 

19 
Drejtoria per 
Shendetesi 9013863 280.51 223.84 504.35 

  Toatli: 1437.18 1273.2 2710.38 
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Specifikimimet e  telefonit  (Nëntor dhe Dhjetor ) 2008   

Nr. Përshkrimi  Nentor/08 Dhjetor/08 Totali:  

1 Drejtoriati      371448 35.24 32.75 67.99  

2 Te Kisha/370358 26.15 25 51.15  

3 371492  dhe  372008 54.69 60.35 115.04  

4 Emergjenca  371 783 25 25 50  

5 A.Koretin       370618 5.6 6.66 12.26  

      

 Total  146.68 149.76 296.44  

      

 Specifikimet e faturave te  ujit  për  muajin Dhjetor 2008   

Nr. Pershkrimi  Fatura nr. Dhjetor Gjithsejt :  

1 Sht. She.Kamenicë   ,0028033 317.91 317.91  

2 Sht. e She. Qen. Kisha ,0028030 19.37 19.37  

      

  Totali: 337.28 337.28  

      

      

Borgjet faturave të  higjienes për muajin  Nentor dhe Dhjetor   2008  

Nr. Përshkrimi  Fatura  Nëntor/08 Dhjetor/08 Gjithsejt 

1 
Shtepia e Shendetit 
Qendra  i54029a 103.50 103.50 207.00 

2 
Shtepia e She. Qen. 
Kisha i54029b 31.05 31.05 62.10 

3 A.Stomato.Korminjan i509303 20.70 20.70 41.40 

4 A.Ropotovë i59004 20.70 20.70 41.40 

5 A.Ranillug i59501 20.70 20.70 41.40 

6 QMF-re Rogoqicë i606291 41.40 41.40 82.80 

7 A.Muqiverc i606434 20.70 20.70 41.40 

8 A.Koretin i59510 20.70 20.70 41.40 

9 A.Topanicë i59515 17.00 17.00 34.00 

10 
Drejtoriati per 
Shëndetësi i54063 17.00 17.00 34.00 

      

  Totali: 313.45 313.45 626.90 

      

Komunali     

1 Rumë 2710.38    

2 Telefon fiks  296.44    

3 Ujë 337.28    

4 Higjienë 626.90    

 Gjithsejt: 3971.00    

      

Faturat e papaguara të 

vitit 2008   4935.18    

      
Gjithsejt:Komunali + fatura të 
fuarnitorve   12.756.18    

 



KOMUNA E KAMENICES   

RAPORTI VJETOR  

Per fund vitin 31 Dhjetor, 2008  

37 

 

Neni  15.   Shënimi 26:   Huat dhe Avancat e pa arsyetuara 

 
2008

Data e leshimit Nr I CPO Qellimi û '000

Totali 0

 

 

Neni  16.   Shënimi 27:  Përmbledhja e Aseteve jo-financiare në posedim të organizatës buxhetore 

 
2008 2007 2006

Klasifikimi i aseteve ú '000 ú '000 ú '000

Punishte dhe Paisje

Toka

Toka

0 0 0
 

 

2008

Kategoria e ID Kategoria û '000

Totali 0  
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Shënimi 28 Përmbledhja e të hyrave vetanake të bartura  

 
Te hyrat vetanake te bartura nga vitit I kaluar 252        240            

Te hyrat vetanake te pranuara ne kete vit sipas shenimit 13 697        596            

Totali ne dispozicion per ndarje ne vitin aktual 949        836           595           

Shuma e ndare per kete vit

Pagat dhe Meditjet 30          31             36             

Mallerat dhe Sherbimet 72          240            91             

Sherbimet publike 11          74             

Transferet dhe subvencionet 24          20             27             

Shpenzimet kapitale 175        111            201            

Tjerart -             -            -             -               -             -               

totali 312        -            476           240           

Shuma e bartur 312        335           240           

 
Komenti:Te hyrat e pergjitheshme per vitin 2008 jane : Te hyrat per periudhen Janar-Dhjetor  586.199.18  Buxheti sipas SIMFK  

583.120.84 

                                                                                          Agjencioni Pyjore                                      5.055.80     Agjencioni Pyjor               

3.287.60 

                                                                                          Gjobat ne trafik nga Gjykata                    73.525.96     Gjob.ne trafik Gjyka       

35.075.46 

                                                                                          Gjobat ne trafik                                         32.650.00     Te hyrat per dhjetor        

71.667.04 

                                                                                           Totali (pa donator)                                  697.430.94     Gjobat ne trafik                

4.280.00 

                                                                                            Fonadacioni Zvicran                                15.667.50     Total  te hyrat               

697.430.94 

                                                                                            Participimi i qytetareve   2008                 63.266.41      Per shperndarje           

114.310.10                                  

                                                                                   Totali (me donacion)                              776.364.85 

Nga kjo tabele nxjerrim shenimet per bartje te mjeteve per te gjitha kategorite ekonomike dhe nga te gjitha burimet 

ekzistuese . Nga fondi burimor 21,22,31 kemi siqe eshte prezentuar ne tabelen 28 : 

  
Neni  17.  Shënimi 29:   Detyrimet kontingjente  
 

2008 2007 2006

Natyra e detyrimeve kontingjente Arsyeja per detyrime û '000û '000û '000
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Komuna Kamenicës 

Republika e Kosovës 

 

Letër Menaxhmentit për fund vitin 31 Dhjetor 2008 

 

I nderuar Ztr. Begzad Sinani 

 

Në planifikimin dhe kryerjen e auditimit të pasqyrave financiare të Komunës së Kamenicës (më 

posht± referuar si ñKamenicaò) p±r fund vitin 31 Dhjetor 2008, n± pajtim me standardet 

ndërkombëtare të auditimit, për të cilat në kemi lëshuar raportin tonë të datës 12 Nëntor 2009, ne kemi 

marr parasysh sistemet kontabël dhe të kontrollit të brendshëm në mënyrë që të përcaktojmë 

procedurat tona të auditimit me qëllim të shprehjes së opinionit për pasqyrat financiare, dhe jo qe të 

ofrojmë siguri mbi gjendjen kontrollit të brendshëm në Komunën e Kamenicës. Një qasje e tillë nuk i 

shpalos  të gjitha çështjet e kontrollit të brendshëm që mund të jenë mangësi materiale sipas 

standardeve të themeluara nga Federata Ndërkombëtare e Kontabilistëve.  

Shumë nga pikat e ngritura në këtë letër paraqesin mangësi material në kontrollin e brendshëm. 

Në letër janë të përfshira mangësitë në kontrollet e brendshme dhe çështjet tjera kontabël, të cilat ne i 

kemi vërejtur si rezultat i procedurave tona të auditimit. Mund të ketë mangësi tjera në sistemin e 

kontrollit të brendshëm dhe që ne nuk i kemi vërejtur si rezultat i auditimit tonë. Për më shumë, ne 

kemi përfshirë komentet të cilat nëse nuk janë të prezantuara si mangësi  në kontrollin e brendshëm,  

paraqesin çështje që duhet të konsiderohen. 

 

Ne do të donim të shfrytëzojmë rastin të falënderojmë menaxhmentin dhe stafin për bashkëpunimin 

dhe ndihmën e ofruar gjatë auditimit tonë. 

 

Ky raport ka për qëllim të vetëm të informoj, dhe të përdoret nga menaxhmenti i komunës dhe nga 

zyra e Auditorit të Përgjithshëm dhe nuk është drejtuar dhe nuk duhet të përdoret nga askush tjetër 

përveç palëve të specifikuara.  

 

Me kënaqësi do të diskutonim me ju më tutje për komentet dhe rekomandimet  dhe nëse ekziston 

d±shira, tôu asistojm± juve n± implementimin apo monitorimin e progresit të ndonjë nga  

rekomandimet. 

 

Ky raport është përkthim i versionit origjinal në Anglisht, në rast kontesti midis këtyre dy raporteve, 

raporti në gjuhën Angleze do të mbizotërojë. 

 

Me respekt, 

 

 

Deloitte Kosova Sh.p.k. 

Prishtinë, Kosovë 

12 Nëntor 2009
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Kategorizimi i gjetjeve të auditimit sipas nivelit të rrezikut  

 

Rreziku i lartë  

Veprim që konsiderohet si imperativ që të sigurojë se Komuna nuk i  

ekspozohet nivelit të lart të rizikut (p.sh. pamundësia për të ndërmarr veprimet 

e duhura mund të rezultojë në pasoja dhe çështje e mëdha) 

 
 

Rreziku i mesëm 

Veprim që konsiderohet i nevojshëm për të shmangur ekspozimin e rreziqeve 

të mëdha (p.sh. pamundësia për të ndërmarr veprimet e duhura mund të 

rezultojë në pasojat të rëndësishme). 

 
 

Rreziku i ulët 
Veprim që konsiderohet i dëshirueshëm dhe që do të rezultojë në ngritje të 

kontrollit apo kualitet më të mirë për parat.. 
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1. PËRCJELLJA E ÇËSHTJE VE TË NGRITURA NË VI TET PARAPRAKE  

Në vazhdim kemi përfshirë rekomandimet relevante të viteve paraprake dhe një koment të shkurtër për 

gjendjen e tyre, duke u bazuar në informatat e marra gjatë rrjedhës se rishikimit tonë. 

 

I.    RAPORTIMI FINACIAR    

Vëzhgim/Rekomandim 

Fillimisht 

të 

raportuara  

Statusi i implementimit deri më 

2008 

 

1.1. Pasqyrat financiare të komunës të vitit 2007 

ishin jo të plota sa i përket formës dhe 

përmbajtjes së tyre, siç janë të përshkruara 

nga dispozitat relevante të themeluara nga 

autoritetet dhe si të tilla nuk janë në 

përputhje me kërkesat e pjesës VII nga ligji i 

menaxhimit publik të financave dhe 

kontabilitetit Nr 03/L-48, i cili përshkruan 

formatin ekzakt dhe përmbajtjen e 

pasqyrave financiare të Komunës. 

 

Në i rekomandojmë menaxhmentit të 

komunës që të bëjë implementimin e plotë të 

dispozitave në fjalë në lidhje me  përgatitjen 

e pasqyrave vjetore financiare. 

 

2007 

 

Nuk është implementuar në tërësi. 

Madje edhe në pasqyrat financiare 

të vitit 2008 ka mungesa në 

shpalosje.  

 

Përgjigjja e menaxhmentit 

 

 

Klasifikimi i rrezikut  

 

Rreziku i lartë  
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II. TË HYRAT    

Vëzhgim/Rekomandim 
Fillimisht të 

raportuara  

 Statusi i implementimit deri më 

2008 

2.1 Gjatë ekzaminimit të dokumentacionit të 

hyrave të siguruar nga burime të ndryshme 

shihet se ka diferenca në mes departamentit të 

kontabilitetit dhe departamenteve tjera. 

Megjithatë nuk është aplikuat procesi i 

barazimit për të siguruar informata financiare të 

sakta dhe unike. 

 

Veç kësaj të gjitha departamentet e Komunës 

duhet që së paku në baza mujore të bëjnë 

barazimin e të dhënave mbi të hyrat e tyre me 

ato të departamentit  të kontabilitetit. Kjo do 

ndihmoj që të zvogëlohet në mënyrë të 

ndjeshme numri i gabimeve në kontabilitetin e 

transaksioneve financiare.  

 

 

2007 

 

Nuk është implementuar. 

 

 

Përgjigjja e menaxhmentit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2 Gjatë auditimit mbi të hyrat nga qiraja e 

objekteve të lëshuara me qira ne kemi 

identifikuar një numër parregullsish siç janë: 

 -Kontrata me kafe bar ñTitanicò # 46 ±sht± 

nënshkruar për periudhën nga 01 Maj 2004 deri 

31 Tetor 2004 me mundësi te zgjatjes së 

kontratës. Neve nuk na është ofruar një 

kontratë tjetër apo aneks kontrate që do të 

dëshmonte një zgjatje të tillë të kontratës deri 

në 31 Dhjetor 2007.  

 

Të gjitha kontratat duhet të azhurnohen në baza 

kohore.  

 

 

2007 

 

Nuk është implementuar. 

 

 

Përgjigjja e menaxhmentit 

 

Klasifikimi i rrezikut  

 

Rreziku i mesëm 

  



KOMUNA E KAMENICES  

SHTOJCA 1 LETËR MENAXHMENTI  

Për fund vitin 31 Dhjetor, 2008  

45 

 

III.    MENAXHIMI I PASURISË    

Vëzhgim/Rekomandim Fill imisht të 

raportuara  

 Statusi i implementimit 

deri më 2008 

3.1 Komuna nuk mban regjistër të ndarë për asetet 

e veta fikse. Veç kësaj nuk ka dëshmi për kryerjen e 

verifikimit për ekzistimin fizik të aseteve (pasurisë) që 

prej 31 Dhjetorit 2007, dhe nuk është bërë barazimi i 

librave të komunës me numërimin fizik. 

Si pasojë, ishte e pa mundur të bëhej vlerësimi i  

vlerës së aseteve në fund të vitit.   Pa vlerësimin e 

vlerës së aseteve ishte e pa mundur gjithashtu të 

llogaritet dhe zbatohet zhvlerësimi. 

Në i rekomandojmë menaxhmentit të hartojë dhe 

implementojë procedurat e nevojshme që do të 

kërkonin: 

- Të dhëna të detajuara për çdo aset (pasuri) fikse. 

- Të përcaktohet numri i identifikimit i aseteve 

(pasurisë) dhe të fiksohet në secilin aset (pasuri). 

- Politikën e kapitalizmit sipas të cilës shpenzimet 

më pak se shuma në Euro e caktuar duhet të 

paguhet. 

Përveç kësaj dhe si minimum, libri i pasurisë duhet 

të përmbajë informacionet pasuese për secilin aset 

(pasuri) fikse: 

- Datën e blerjes  

- Lokacionin  

- Numrin e caktuar nga komuna (tag numri) 

- Numri serik 

- Përshkrimi dhe funksioni  

- Bazë të kostos 

- Detajet e zhvlerësimit, përfshirë metodat e 

llogaritjes për taksa dhe çështje të raportimit 

financiar. 

- Pritshmëria/Parashikimi i jetës se dobishme  

- Kostoja e mirëmbajtjes e pasuar nga data e 

blerjes, Data e shlyerjes 

- Burimi i financimit  

- Numri i referencës së faturës të shpenzimit 

(CPO #). 

Veç kësaj në mënyrë që të sigurohet ruajtje adekuate e 

aseteve (pasurisë) të veta, menaxhmenti i komunës 

duhet të kryej verifikimin fizik të rregullt së paku në 

baza vjetore të gjitha aseteve (pasurisë). Të dhënat 

përkatëse të kontabilitetit duhet të jenë në 

pajtueshmëri me rezultatet të numërimit fizik. 

 

2007 

 

Asnjë përmirësim i 

konsiderueshëm në 

mirëmbajtjen e regjistrit te 

aseteve fikse. 

 

 

Përgjigjja e menaxhmentit 

 

 

 

Klasifikimi i rrezikut  

 

Rreziku i lartë 
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2. ÇËSHTJET E IDENTIFIKU ARA GJATË VITIT TË TANIS HËM TË AUDITIMIT  

2.1. RAPORTIMI FINANCIAR  

2.1.1. DIFERENCAT  NË MES TË PASQYRAVE DHE TË DHËNAVE(SHËNIMEVE) NË 

PASQYRA  

 

Vëzhgim 

 

Gjatë auditimit tonë ne kemi identifikuar shumë diferenca të pa barazuara të regjistruara në seksionin 

10 dhe Seksionin 11 të Pasqyrave dhe shënimeve tek këto Seksione për fund vitin 31 Dhjetor 2008.  

i. Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò tregon t± hyrat nga buxheti i 

konsoliduar i Kosovës të prezantuara në shumën EUR 3,907 mijë ndërsa Shënimi 2 i 

seksionit 10 tregon shumën prej EUR 3,971 mijë, duke pasur një diferencë prej EUR 

64 mijë për fund vitin 31 dhjetor 2008. 

ii.  Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò tregon t± hyrat nga burimet 

vetanake të paraqitura në shumën EUR 637 mijë ndërsa shënimi 2 nga seksioni 10 

tregon shumën prej EUR 834 mijë, duke pasur një diferencë prej EUR 197 mijë për 

fund vitin 31 dhjetor 2008 (2007; është zmadhuar për EUR 385 mijë). 

iii.  Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò tregon t± hyrat nga grantet e 

përcaktuara të raportuara në shumën prej EUR 143 mijë, ndërsa shënimi 3 i seksionit 

10 tregon një shumë prej EUR 188 mijë, që ka një diferencë prej EUR 45 mijë për 

fund vitin 31 dhjetor 2008 (2007; të zmadhuara për EUR 100 mijë). 

iv. Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò shpenzimet p±r paga dhe 

mëditje nga të hyrat vetanake të raportuara janë EUR 47 mijë, ndërsa shënimi 5 

seksioni 10 tregon shumën prej EUR 40 mijë, që ka një diferencë prej EUR 7 mijë për 

fund vitin 31 dhjetor 2008 (zvogëluar për EUR 1 mijë). 

v. Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò shpenzimet p±r mallra dhe 

shërbime nga buxheti i konsoliduar i Kosovës të paraqitura janë EUR 180 mijë, ndërsa 

shënimi 6 i seksionit 10 tregon një shumë prej EUR 179 mijë, që ka një diferencë prej 

EUR 1 mijë për fund vitin 31 dhjetor 2008. 

vi. Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò  shpenzimet p±r mallra dhe 

shërbime nga të hyrat vetanake  të paraqitura janë EUR 281 mijë , ndërsa shënimi 6 i 

seksionit 10 tregon shumën prej EUR 169 mijë, që ka një diferencë prej EUR 112 mijë 

për fund vitin 31 dhjetor 2008 (2007; zvogëluar për EUR 13 mijë). 

vii.  Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò Shpenzimet komunale nga të 

hyrat vetanake të raportuara janë EUR 72 mijë, ndërsa  shënimi 7 i seksionit 10 tregon 

një shumë prej EUR 43 mijë, që ka një diferencë prej EUR 29 mijë për fund vitin 31 

dhjetor 2008 (2007; zvogëluar për EUR 50 mijë). 

viii.  Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò shpenzimet p±r transfere dhe 

subvencione nga të hyrat vetanake të paraqitura në shumën prej EUR 30 mijë, ndërsa 

shënimi 8 i seksionit 10 tregon shumën prej EUR 23 mijë, që ka një diferencë prej 

EURO 7 mijë për fund vitin 31 dhjetor 2008. 

ix. Seksioni 10. ñPasqyra e ark±timit t± paras± dhe pagesatò shpenzimet kapitale nga t± 

hyrat vetanake të paraqitura janë EUR 207 mijë, ndërsa shënimi 9 i seksionit 10 tregon 

një shumë prej EUR 120 mijë, që ka një diferencë prej EUR 87 mijë, për fund vitin 31 

dhjetor 2008 (2007; të zmadhuara për EUR 26 mijë). 
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x. Seksioni 11.ñPasqyra mbi raportin e ekzekutimit t± buxhetit; t± hyrat vetanake t± 

paraqitura prej EUR 395 mijë, ndërsa shënimi 13 i seksionit 11 tregon një shumë prej 

EUR 861 mijë, që ka një diferencë prej EUR 466 mijë për fund vitin 31 dhjetor 2008 

(2007; shënimi 13 nuk është shpalosur). Për më tepër shënimi 13.1 të hyrat 

administrative të paraqitura janë EUR 167 mijë, ndërsa shënimi 13 i të hyrave  

administrative paraqet shumën prej EUR 861 mijë, duke pasur një diferencë prej EUR 

694 mijë për fund vitin 31 dhjetor 2008 (2007; shënimi 13.1 nuk është shpalosur). 

xi. Seksioni 11.ñPasqyra mbi raportin e ekzekutimit t± buxhetitò; t± hyrat nga grantet nuk 

janë paraqitur, ndërsa shënimi 14 i seksionit 11 tregon shumën prej EUR 188 mijë, 

duke pasur një diferencë prej EUR 188 mijë për fund vitin 31 dhjetor 2008 (2007; 

zmadhuar për EURO 134). 

 

Ndikimi  

 

Diferencat në mes të pasqyrave dhe shënimeve (të dhënave) ngrenë dyshim në saktësinë e 

informacionit që është përdorur dhe raportuar në pasqyrat financiare. 

 

Rekomandimet 

 

Ne i rekomandojmë menaxhmentit të komunës që gjatë përgatitjes së pasqyrave financiare të përdorin 

burime të besueshme të informacionit dhe të dhënat në pasqyra të jene të barazuara me pasqyrat. 

 

Klasifikimi i Rrezikut  

 

Rreziku i lartë 

 

Përgjigja e menaxhementit:  

 

i) Kjo është pasqyra primare financiare e obliguar sipas SNKSP dhe përmbledh totalin e pranimeve 

dhe pagesave në para të gatshme të ndarë sipas kategorive ekonomike. Prandaj shuma prej 

3.906.871.57 është shuma nga grandi i paguar ndërsa shuma prej 3.970.773.555 është shuma e fondeve 

buxhetore. 

 

ii) Në këtë shumë është paraqitur te hyrat nga fondi 21 ku sipas sistemit elektronik Frebalanc kemi pas 

te regjistruar 583.120.84 apo ne mije (583) dhe këtu si element është futur edhe te hyrat e bartura ne 

shume prej 251.956.70 apo ne mije (251) çka do te thotë kemi një shume prej 834.00 

 

iii) Shuma prej 143 mije apo me sakte 143.059.51 është shuma e paguar nga grandet apo ñAktualiò 

ndërsa shume e paraqitur ne tabelën 12 është shume e fondeve te përgjithshme prej 188 apo me sakte 

188.138.03 

 

iv) shuma prej 39.884.48 nga fondi burimor 21 dhe shuma prej 7.085.25 nga fondi burimor 22 ku ne 

gjithsejte 46.969.73 apo ne mije (47) janë shuma qe janë paguar apo Aktuali nga te dy fondet. Shuma 

prej 40 sipas raportit te juaj nga Tabela shënimi 5 Paga dhe mëditje fondi për 21 dhe 39.884.48 ndërsa 

ne ketë rast kemi vetëm shumen e paguar nga fondi 21. 

 

v) Është çështje e rrumbullakimit te numrave pasi kjo shumë është e shprehur ne mije dhe ne nuk kemi 

mundur qe shumen prej 179.734.84 te shkruajmë 179 pasi është shume prej mbi gjysmën e 179 dhe ne 

duhet te shkruajmë 180.  
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vi) Kjo shume është marre nga fondi burimor 21 dhe 22 pasi ne fondin burimor 21 kemi:169.716.06 

apo (170) dhe nga 22 kemi 111.479.25 apo (111) ku ne total do te ishte prej 281 ndërsa nga tabela 

Mallra dhe shërbime shënime 6 kemi 169 është shuma qe është marre nga fondi burimor 21 ne shume 

prej 169.716.06. 

 

vii) Nga tabela e mësipërme janë te pasqyruara te dhënat nga dy burimet (pagesat) 21 dhe 22si te hyra 

vetanake shuma prej 42.830.58 (21) dhe shuma prej 29.029.17 (22) 

Ku gjithsejte janë 71.859.75 apo ne mije 72, ndërsa ne shënimet 7 sesioni 10 shuma prej 43 tregon 

shumen vetëm nga fondi burimor 21 prej 42.830.58. 

 

viii) Ne tabelën e mësipërme është e paraqitur shuma nga te dy burimet apo fondet 21 dhe 22. Shuma 

prej 23.445.00(21), shuma prej 6.160.00 (22) gjithsejte 29.605.00 apo te shprehur ne mije (30) ndërsa 

shënimi 8 seksioni 10 tregon shumen vetëm prej 21 ne 23.445.00 apo (23). 

 

ix) Ne tabelën e mësipërme është e paraqitur shuma nga te dy burimet apo fondet 21 dhe 22 .Shuma 

prej 119.485.10(21),shuma prej 88.428.87(22) gjithsejte 207.913.97 apo te shprehur ne mije (207) 

ndërsa shënimi 8 seksioni 10 tregon shumen vetëm prej 21(te hyrave vetanake gjate vitit) apo 

119.485.10 (120). 

 

x) Ne tabelën e te hyrave administrative mungojnë shume kategori e te hyrave prandaj këtë tabele 

është e përgatitur nga ministria përkatëse dhe shënimet qe janë dhëne ne këtë tabele janë te sakta. 

Prandaj sipas frebalancit te regjistruara janë 583.120.84 sepse mungon pjesa shtesë e te hyrave për 

muajin 12, shuma e mbetur e te hyrave nga Agjensioni Pyjor, pjesa e mbetur  e gjobave nga gjykata, 

gjobave ne trafik . 

 

xi) Mendoj se shënime nr 14 Grandet dhe ndihmat janë te pasqyruara te dhënat nga participimi i 

qytetareve dhe fondeve te jashtme, prandaj mendoj se nuk ka arsye te i paraqesim grandet si ato te 

Grandit qeveritar. Dhe kjo shuma është shuma totale e te hyrave për periudhën njëvjeçare 2008. 
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2.2. PROKURIMI  

2.2.1. KONTRA TAT E NËNSHKRUAR PA GARANCIONIN APO SIGURIMIN E 

EGZEKUTIMIT TË PUNËVE 

 

Vëzhgim 

 

Gjatë auditimit ne kemi vërejtur se në pjesën më të madhe të tenderëve në dosje nuk ka pasur 

garancion/sigurim e ekzekutimit të punëve, apo kontratat janë nënshkruar para se të pranohet 

garancioni/sigurimi e ekzekutimit të punëve, që është në kundërshtim me seksionin 60.1 dhe 60.3 të 

Ligjit Për Prokurim Publik. Më poshtë janë të listuar prokurimet që janë vërejtur: 

 

¶ Projekti ñRenovimi i stadiumit n± Kamenic±ò me kontraktues NNT ¢lirimi n± shum± prej  

EUR 9,045. 

¶ Projekti ñAsfaltimi i rrug±s n± Topanicaò me kontraktues NTP Ardhm±ria n± shum± prej  EUR 

219,622. 

¶ Projekti ñAsfaltimi i rrug±s Kara­ev± e Ep±rmeò me kontraktues NNT ¢lirimi n± shum± prej 

EUR 104,783. 

 

Ndikimi  

 

Mos përputhshmëria me rregullat dhe procedurat e  prokurimit mund të rezultojë në parregullsi dhe 

keqpërdorim të fondeve publike. 

 

Rekomandim 

 

Ne i rekomandojmë menaxhmentit të Komunës që të gjitha kontratat duhet të jenë në përputhje me 

kërkesat e Ligjit për Prokurim Publik. 

 

Klasifikimi i rrezikut  

 

Rreziku i mesëm  

 

Përgjigjja e Menaxhmentit 

 



KOMUNA E KAMENICES  

SHTOJCA 1 LETËR MENAXHMENTI  

Për fund vitin 31 Dhjetor, 2008  

50 

2.2.2 NDËSHKIMET E PANGARKUARA  

 

Vëzhgim 

 

Gjatë auditimit tonë të pasqyrave financiare, ne kemi vërejtur që për projektet e kryera me vonesë nga 

afati i paraparë me kontratë për përfundimin e punëve nuk janë aplikuar ndëshkime siç janë të cekura  

në kontratë, ndërsa në disa raste në kontratë nuk përmenden ndëshkimet për vonesa siç kërkohet me 

Ligjin për Prokurim Publik. Këto raste u vërejtën si më poshtë: 

 

¶ Asfaltimi i rrugës në Topanica, i përfunduar nga kompania NTP Ardhmëria, me kontratë të 

datës 31 dhjetor 2007 me shumën prej EUR 219.622. Sipas kontratës puna është dashur të 

përfundojë brenda 41 ditësh, ndërsa ajo ishte i përfunduar në dhjetor  2008. Kontrata nuk 

përmend ndëshkimet që duhet të zbatohen në qoftë se ka vonesa të punimeve, siç kërkohet me 

Ligjin për Prokurim Publik. Komuna ka humbur mundësinë që të rimbursojë garancionin nga 

kontraktuesi Ardhmëria NTP dhe ta ngarkojë atë me ndëshkime. 

 

¶ Asfaltimi i rrugës në Karaçevë e Epërme, me kontratë të nënshkruar me datë 10 gusht 2007 në 

shumë prej 104.783 euro, ekzekutuar nga kompania NNT Çlirimi. Projekti është dashur të 

përfundojë brenda 51 ditësh, ndërsa ai ishte i përfunduar në maj 2008. Komuna ka humbur 

mundësinë për të rimbursuar garancionin nga kontraktuesi NNT Çlirimi dhe ta ngarkojë atë 

me ndëshkime 

 

Ndikimi   

 

Mospërputhshmëria me marrëveshjen kontraktuese mund të rezultojë në  humbjeve të parave publike 

nëse kontraktuesi nuk mund ti përmbush të gjitha marrëveshjet kontraktuese si dhe nëse kontraktuesi 

nuk i ka përmbushur detyrat e tij sipas kontratës. 

 

Rekomandim  

 

Ne rekomandojmë që në të ardhmen komuna të zbatoj siç duhet ndëshkimet kur kontraktuesi nuk e 

përfundon projektin në kohë. 

 

Komuna gjithashtu duhet të marrë nga kontraktuesi përkatës një pagesë sigurie prej 10% siç është e 

përmendur në kontratë në mënyrë që të ketë mbështetje në rast se kontraktuesi nuk përfundon punimet 

sipas kontratës, ose puna nuk është e cilësisë së duhur. 

 

Klasifikimi i rrezikut  

 

Rreziku i lartë 

 

Përgjigjja e Menaxhmentit 
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2.2.3 SHPERNDARJA E SHPENZIMEVE PËR TË SHMANGUR PROCEDURAT E 

HAPURA 

 

Vëzhgim 

 

Gjatë auditimit tonë kemi vërejtur se projekti ishte i ndarë në disa shpenzime më të vogla se EUR 

10,000. Komuna ka bërë kontrata të veçanta dhe pagesa kompanisë NTP Metali gjatë vitit 2008. Ne 

kemi identifikuar katër pagesat të veçanta të bëra për këtë kompani në shumën prej EUR 505, EUR 

6,006; EUR 3,350 dhe EUR 8,345 me një total prej EUR 18,286. Më tutje, komuna duhet të kishte 

botuar në gazetë tenderin, siç kërkohet me Ligjin për Prokurimin Publik dhe në këtë mënyrë do të 

kishte shmangur favorizimin e një furnizuesi të vetëm. Komuna nuk ka bërë publike tenderin në gazetë 

ashtu siç kërkohet me ligjin e prokurimit. 

 

Ndikimi  

 

Mos sigurimi i tri ofertave apo mos bërja publike e tenderit mund të ketë një ndikim në përzgjedhjen e 

ofertës më ekonomike, dhe gjithashtu mund të ketë ndikim që pagimin e pagesave më të larta dhe të 

shkaktohen humbje të buxhetit, ashtu si edhe mund të ngrejë dyshime në lidhje me përzgjedhjen e 

kontraktuesit.  

 

Rekomandim  

 

Ne rekomandojmë që komuna për shpenzime të ngjashme të marr të paktën tri oferta dhe të shmang 

favorizimin e një furnizuesi të vetëm siç ishte rasti më lartë, në mënyrë që të paguajnë para më pak dhe 

të jetë më transparente, ashtu si dhe të mos ndajë shpenzimet siç është identifikuar më lartë, por të bëjë 

tenderin publik të botuar në gazeta mënyrë që të gjithë të kenë mundësi të barabarta.  

 

Komuna duhet të kryejnë në mënyrë më efikase planifikimin e prokurimit, komuna duhet të publikojë  

në gazetë tenderin  në bazë të "procedurave të hapura" dhe jo si ka vepruar komuna për "ftesë për 

kuotim" .  

 

Klasifikimi i rreziku t 

 

Rreziku i lartë 

 

Përgjigjja e Menaxhmentit  
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2.2.4 MUNGESA E FLETËS KONTROLLUESE NË DOSJET E PROKURIMIT, DOSJET E 

PARREGULLUARA  

 

Vëzhgim 

 

Gjatë auditimit ne kemi vërejtur se nuk ka lista kontrolluese në fillim të çdo dosje prokurimi, asnjë nga 

dosjet e prokurimit nuk kanë radhitje të njëjtë, dosjet janë në mënyrë të çrregullt.  

 

Ndikimi  

 

Dosjet pa listë kontrolluese dhe të çrregullta rrisin rrezikun e humbjes së dokumenteve në dosje dhe 

vështirësojnë rishikimin e tyre. 

 

Rekomandim 

 

Ne rekomandojmë Kryetarin e Komunës të përgatis politikë dhe procedurë për listë kontrolluese ku 

qartë do të tregohet radhitja e dokumentacionit në dosje.  

 

Klasifikimi i rrezikut  

 

Rreziku i ulët 

 

Përgjigjja e Menaxhmenti 
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2.3. TË ARDHURAT  

2.3.1 MOSBARAZIMET E RREGULLTA NDËRMJ ET DEPARTAMENTEVE  

 

Vëzhgim 

 

Gjatë auditimit ne kemi vërejtur se nuk ka pas barazime të rregullta mujore në mes të departamenteve 

të cilat mbledhin të hyra vetanake siç janë: Departamenti i Tatimit në Pronë, të hyrat nga qiraja, 

Departamenti i Gjeodezisë, Departamenti i Urbanizmit me Zyrtarin e të Hyrave Vetanake nga 

Departamenti i Financave dhe Buxhetit, person i cili ka qasje në Free Balance dhe është përgjegjës për 

barazimin  dhe sqarimin e diferencave të ndryshme të cilat lindin në mes të dhënave të Komunës dhe 

Free Balance-it. 

 

Ndikimi  

 

Mungesa e shpeshtë e barazimit  mund të shkaktoj gabime të cilat vështirë gjinden si dhe mungesa të 

evidencës kontabël, barazimet dhe shpalosja e pamjaftueshme rrisin  rrezikun që të hyrat e prezantuara 

në Pasqyrat Financiare të jenë jo të sakta dhe të pa kompletuara. 

 

Rekomandim 

 

Ne rekomandojmë Kryetarit të Komunës të inkurajojmë që çdo menaxher i departamenteve të bëj 

barazimet e rregullta me Zyrtarin e të Hyrave Vetanake.  

 

Klasifikimi i rrezikut  

 

Rreziku i lartë 

 

Përgjigjja e Menaxhmentit  

 

 

 

 

 

 

 



KOMUNA E KAMENICES  

SHTOJCA 1 LETËR MENAXHMENTI  

Për fund vitin 31 Dhjetor, 2008  

54 

2.3.2 TË HYRA E MBLEDHURA NË DORË MBI 10 EURO  

 

Vëzhgim 

 

Gjatë auditimit e të ardhurave nga taksat e ndryshme, ne kemi vërejtur se komuna ka mbledhur vlera 

deri në 250 euro në kesh, dhe jo përmes transferit bankar ashtu siç kërkohet me ligj. 

 

Ndikimi  

 

Për më tepër  pranimi i sasive të mëdha të parave në kesh dhe jo nëpërmjet llogarive bankare mund të 

ketë ndikim në atë se paratë mund të shpërdorohen si rezultat i të trajtimit të shumave të mëdha. 

 

Rekomandim 

 

Ne i rekomandojmë Komunës që në të ardhmen të gjitha të ardhurat mbi 10 euro të mblidhen  

nëpërmjet llogarisë bankare dhe të jenë në pajtim me nenin 3 të procedurave mbi hyrat vetanake të 

Komunës, shtator 2003, sipas të cilit pagesa prej EUR 1 deri EUR 10 do të paguhen në kutinë e 

komunës me para në dorë, ndërsa të gjitha pagesat mbi 10 euro do të paguhen nëpërmjet bankave 

komerciale. 

 

Klasifikimi i rrezikut  

 

Rreziku i lartë 

 

Përgjigjja e Menaxhmentit 
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2.4. TË PËRGJITHSHME  

2.4.1 MUNGESA E KOMITETIT TË AUDITIMI T DHE RAPORTIMI I AUDITORIT TË 

BRENDSHËM TE KRYETARI I KOMUNËS, MUNGESA E STAFIT NË 

DEPARTAMENTIN E AUDITORIT TE BRENDSHËM  

 

Vëzhgim  

 

Auditori i brendshëm raporton te Kryetari i Komunës dhe jo te komiteti i auditimit ashtu siç kërkohet 

me ligj. Komuna nuk ka themeluar Komisionin e Auditimit, siç kërkohet nga neni 5.1 i Ligjit për 

Auditimin e Brendshëm. Departamenti i auditimit të Brendshëm nuk ka kuadro të mjaftueshme, pasi 

që ka vetëm 1 person në departamentin e auditimit në organizatat publike.  

 

Ndikimi  

 

Raportimi tek Kryetari i Komunës mund të shkaktojë konflikt të interesit, nëse të gjeturat e auditimit i  

drejtohen Kryetarit ose janë në lidhje me përgjegjësitë e tij, dhe kjo do të rrisë rrezikun që jo të gjitha 

të gjeturat e auditimit të raportohen apo të veprohet në lidhje me to.  

 

Rekomandim  

 

Ne rekomandojmë që komuna: 

¶ Të themeloj komisionin e auditimit të cilit i raporton auditori i brendshëm në vend se të 

raportoj tek Kryetari i komunës. 

¶ Të shtoj numrin e punëtoreve në departamentin e auditorit të brendshëm. 

¶ Stafi i auditimit t± brendsh±m t± ndjek trajnime t± duhura q± do tôju mund±sonin auditor±ve t± 

jenë më efektivë dhe më efikas. 

 

Klasifikimi i rrezikut  

 

Rreziku i lartë 

 

Përgjigjja e Menaxhmentit 
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2.4.2 POLITIKAT P ËR MBROJTJEN E TË DH ËNAVE,  SIGURIMI I QASJES SË 

TEKNOOLOGJISË INFORM ATIVE DHE PROCEDURAV E E RUAJTES SË TË 

DHËNAVE   

 

Vëzhgim  

 

Komuna duket të mos ketë politika formale për ruajtjen e të dhënave. Ne kemi vëzhguar se të dhënat e 

brendshme të përgatitura nga kontabilistët e komunës janë të tej shkruara në baza mujore. Si rezultat 

disa komponentë të pasqyrave financiare janë të pa mbështetura.  

 

Nuk ka politika formale për sigurim në qasje të fjalëkalimit për TI ose politika  për ruajtjen e të 

dhënave.  

 

Ndikimi  

 

Testimi i auditimit për  të mbështetur bilancet në pasqyrat financiare është vitale për referenca, qëllime 

hulumtuese dhe në rast të dyshimit.  

 

Gjithashtu është kërkesë që librat adekuat dhe të dhënat të jenë të mirëmbajtura dhe të ruajtura.  

 

Shënimet e rëndësishme mund të humben nëse kopjet e TI për ruajtjen e të dhënave nuk bëhen në 

mënyrë të  rregullt.  

 

Rekomandim 

 

Shënimet e plota për mbështetjen e pasqyrave financiare duhet të ruhen në mënyrë që të sigurohen 

informata të mjaftueshme dhe besueshme.  

 

TI ï sigurimi i të dhënave dhe  procedurat për ruajtje e të dhënave duhet me jenë të specifikuara dhe 

implementuara.  

 

Klasifikimi i rrezikut  

 

Rreziku i mesëm 

 

Përgjigjja e Menaxhmentit 
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SHTOJCA 2 

 

Format e Opinioneve t± ndryshme sipas Standardeve Nd±rkomb±tare t± Auditimit ñSNAò 

 

Opinioni i kualifikuar  

 

Opinioni i pakualifikuar duhet të shprehet kur auditori konkludon se pasqyrat financiare janë të 

prezantuara drejt, në të gjitha aspektet materiale, në ë përputhje me udhëzimet e përcaktuara në Ligjin 

Numër 03/L-048 mbi Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë i cili përcakton që pasqyrat 

financiare duhet të përgatiten sipas Standardeve Ndërkombëtare të Kontabilitetit të Sektorit Publik 

(ñIPSASò), ñRaportimi Financiar sipas Baz±s s± Kontabilitetit me Para t± Gatshmeò. 

 

Paragrafi i theksimit të çështjes 

 

Ne kushtet e caktuara, opinioni i auditorit mundë të modifikohet duke e shtuar paragrafin theksimit të 

çështjes që të theksojmë çështjet të cilat ndikojnë në pasqyrat financiare të cilat shqyrtohen ne detaje 

në shënimet e pasqyrave financiare. Shtesa e këtij lloj paragrafi nuk ndikon në opinionin e auditorit. 

Paragrafi zakonisht do të shtrohet pas paragrafit të opinionit të auditorit por para paragrafit te ndonjë 

përgjegjësie tjetër të raportimit, nëse ka ndonjë. Paragrafi i theksimit të çështjes do të duhet të 

referohet zakonisht që opinioni i auditorit nuk është i kualifikuar për ketë çështje. 

 

Opinioni i Kualifikuar  

 

Opinioni i kualifikuar duhet të shprehet atëherë kur auditori konkudon se opinioni i pakualifikuar nuk 

mund të shprehet por që efekti i çfarëdo mospajtimi me menaxhmentin, apo kufizim fushëveprimi nuk 

është material dhe përhapur që të kërkojë opinion të kundërt apo mohim të opinionit. Opinioni i 

kualifikuar duhet t± shprehet si ñp±rve­ò efekteve t± ­±shtjes p±r t± cilat kualifikimi është. 

 

Mohim i Opinionit  

 

Mohim i opinionit duhet të shprehet atëherë kur efekti i mundshëm i kufizimit të fushëveprimit është 

aq material dhe i përhapur që auditori nuk ka pasur mundësi të sigurojë evidencë të duhur dhe të 

mjaftueshme dhe si pasojë nuk është në gjendje të shpreh opinion për pasqyrat financiare. 

 

Opinioni i Kundërt  

 

Opinioni i Kundërt duhet të shprehet atëherë kur efekti i mospajtimit është aq material dhe i përhapur 

në pasqyrat financiare që auditori konkludon që kualifikimi i raportit nuk është adekuat që të 

shpalosim informatën çorientuese apo të paplotë në natyrën e pasqyrave financiare. 

 

 

 


